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SABOR REPUBLIKE HRVATSKE 
ZASTUPNIČKI DOM

Zapisnik
jedanaeste sjednice Zastupničkog doma 

Sabora Republike Hrvatske 
održane

18., 19., 20., 25., 26., 27. IX. i 2., 3., 4., 9., 10. i 11. X. 1996.

Sjednicu Zastupničkog doma, 18. rujna 1996. godine, u 9,00 sati, otvorio je 
predsjednik Zastupničkoga doma, akademik Vlatko Pavletić.

Predsjednik je pozdravio predsjednika Vlade Republike mr. Zlatka Matešu i 
nazočne članove Vlade.

Na početku zasjedanja odata je počast Domovini, izvođenjem himne "Lijepa 
naša Domovino".

Zastupnici su minutom šutnje odali počast hrvatskim braniteljima i svim 
civilnim žrtvama rata.

Zapisnike devete i desete sjednice Zastupnički dom usvojio je u predloženom
tekstu.

Predsjednik je izvjestio da je sjednici nazočno 76 zastupnika.

Za sjednicu su se ispričali zastupnici:

za 18. rujna 1996. Jurica Pavelić,

za 19. rujna 1996. Jurica Pavelić, dr. Zdravko Sančević,

za 20. rujna 1996. Jurica Pavelić, dr. Zdravko Sančević, Dražen Budiša,

za 25. rujna 1996. Jurica Pavelić, Sandor Jakab, mr. Zdravka Bušić, dr. Bruno Uroić, mr.
Miroslav Kiš, dr. Nikola Ivaniš, Anđelko Gabrić, Stjepan Pišonić, Ivan Bedeničić, dr.
Nedjeljko Mihanović, Stjepan Radić, dr. Žarko Domljan, Jakob Eltz Vukovarski, dr. Antun 
Vujić, Božo Kovačević,



za 26. rujna 1996. Jurica Pavelić, mr. Zdravka Bušić, dr. Bruno Uroić, mr. Miroslav Kiš, 
đr. Nikola Ivaniš, Mladen Markač, Stjepan Pišonić, Ivan Bedeničić, Miroslav Petry, dr. 
Milorad Pupovac, dr. Žarko Domljan, Jakob Bltz Vukovarski, dr. Antun Vujić, Božo 
Kovače vic, Anđelko Gabrič,

za 27. rujna 1996. mr. Zdravka Bušić, mr. Miroslav Kiš, dr. Nikola Ivaniš, Mladen 
Markač, dr. Đuro Njavro, Damir Kajin, dr. Žarko Domljan, Jakob Eltz Vukovarski, dr. 
Antun Vujić, Božo Kovačević, dr. Milorad Pupovac, Radimir Cačić, Ivan Bedeničić,

za 2. listopada 1996. Stipe Hrkač, dr. Đuro Njavro, dr. Zlatko Kramarić,

za 3. listopada 1996. Stipe Hrkač, dr. Đuro Njavro, Đuro Perica, Radimir Cačić, Marino 
Golob,

za 4. listopada 1996. Stipe Hrkač, dr. Đuro Njavro, Đuro Perica, Radimir Čačić, Marino 
Golob, Njegovan Starek, Ratko Ferenčić,

za 9. listopada 1996. Stipe Hrkač, dr. Žarko Tomljanović, Elio Martinčić, dr. Milorad 
Pupovac, Dragica Zgrebec, Slavko Linić,

za 10. listopada 1996. Stipe Hrkač, dr. Žarko Tomljanović, Elio Martinčić, Dragica 
Zgrebec, Slavko Linić, Srećko Bijelić, Đurđa Adlešić, Jurica Pavelić, Đuro Perica, Antun 
Kovačev,

za 11. listopada 1996. Stipe Hrkač, dr. Žarko Tomljanović, Elio Martinčić, Dragica 
Zgrebec, Slavko Linić, Srećko Bijelić, Jurica Pavelić, mr. Marin Jurjević.

AKTUALNI SAT

Zastupnica Marija Bajt postavila je pitanje što Vlada Republike Hrvatske čini 
i što namjerava poduzeti da se sustavno i zakonski riješe problemi vezani uz prava iz 
mirovinskog osiguranja za korisnike mirovina koji su živjeli na okupiranom području i 
sudjelovali u oružanoj pobuni protiv Republike Hrvatske.

Odgovor je dao Joso Škara, ministar rada i socijalne skrbi.

Zastupnik Joško Kovač postavio je pitanje glede poduzeća "Mesopromet" i 
"Salonakop" u Splitu i pitanje u svezi s privatizacijom robne kuće "Dalma".

Odgovore su dali predsjednik Vlade mr. Zlatko Mateša i ministar privatizacije 
i upravljanja imovinom Ivan Penić.

Zastupnik Petar Žitnik postavio je pitanje u svezi s načinom na koji HRT 
informira javnost.

Odgovor je dao predsjednik Vlade mr. Zlatko Mateša.

Zastupnik mr. Marin Jurjević postavio je pitanje u svezi s izjavom 
potpredsjednika Vlade mr. Borislava Škegre o broju nezaposlenih u Hrvatskoj koji rade "na 
crno".

Odgovor je dao predsjednik Vlade mr. Zlatko Mateša.
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Zastupnik Damir Kajin postavio je pitanje kada će zvanični podaci o istrazi u 
svezi s pogibijom Ali Ćazinia iz Rijeke biti poznati javnosti, te pitanje u svezi sa sazivanjem 
sjednice Gradskog vijeća grada Pule.

Odgovore su dali Ivan Jarnjak ministar unutarnjih poslova i Davorin Mlakar, 
ministar uprave.

Zastupnik Milan Đukić postavio je pitanje kada će Vlada Zastupničkom domu 
Sabora dostaviti propis kojim će se rješiti pitanje naknade štete u terorističkim činima. 

Odgovor je dao predsjednik Vlade mr. Zlatko Mateša.

Zastupnik Vladimir Primorac postavio je pitanje predsjedniku Vlade mr. Zlatku 
Mateši, hoće li on ili netko od članova Vlade posjetiti gospodina Josipa Kokića koji štrajka 
glađu zbog neriješene zagrebačke krize. Također postavio je pitanje hoće li predsjednik 
Republike staviti izvan snage tzv. ratne uredbe iz 1991.

Odgovor je dao predsjednik Vlade mr. Zlatko Mateša.

Zastupnik Marko Miljević postavio je pitanje zašto vozila koja odlaze u 
Đeletovce i Nijemce moraju skinuti registarske tablice Hrvatske.

Odgovor je dao potpredsjednik Vlade i ministar razvitka i obnove dr. Jure
Radić.

Rijeka.
Zastupnik dr. Alojz Brkić postavio je pitanje u svezi s padom prometa Luke 

Odgovor je dao mr. Željko Lužavec, ministar pomorstva prometa i veze.

Zastupnik Ante Đapić postavio je pitanje u svezi s odnosima sa Slovenijom te 
pitanje u svezi s popustom na prijevoz za učenike i studente s otoka.

Odgovore su dali dr. Mate Granić, potpredsjednik Vlade i ministar vanjskih 
poslova i predsjednik Vlade mr. Zlatko Mateša.

Zastupnik Ivan Gabelica postavio je pitanje u svezi sa stanjem gospodarstva 
u Imotskoj Krajini.

Odgovore su dali mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade i Matej Janković, 
ministar poljoprivrede i šumarstva.

Rijeka.
Zastupnik Slavko Linić postavio je pitanje u svezi s pretvorbom poduzeća Luka 

Odgovor je dao Ivan Penić ministar privatizacije i upravljanja imovinom.

Zastupnik Srećko Bijelić postavio je pitanje u svezi s unutarnjim dugom i 
problemima nelikvidnosti, te pitanje glede oduzimanja osobnih predmeta sa oznakom Dinama.

Odgovore su dali potpredsjednik Vlade mr. Borislav Škegro i ministar 
unutarnjih poslova Ivan Jarnjak.

Zastupnik Stjepan Radić postavio je pitanje u svezi s recenzijama udžbenika 
povijesti za VI. razred.

Odgovor je dala ministrica prosvjete i športa Ljilja Vokić.
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Zastupnik dr. Nikola Ivaniš postavio je pitanje što se konkretno čini na 
sređivanju stanja u Croatia-lineu.

Odgovor je dao Ivan Penić, ministar privatizacije i upravljanja imovinom.

Zastupnik Luka Trconić postavio je pitanje u svezi s obnovom u Lipovcu.
Odgovor je dao dr. Jure Radić, potpredsjednik Vlade i ministar razvitka i

obnove.

Zastupnik Slavko Vukšić postavio je pitanje na koji će “Se način namiriti šteta 
izazvana poplavama u Slavoniji, te pitanje kada će biti postavljen ravnatelj Državnog 
hidrometeorološkog zavoda.

Odgovore su dali mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade i Matej Janković, 
ministar poljoprivrede i šumarstva.

Zastupnik Marin Mileta postavio je pitanje namjerava li Vlada poništiti odluku 
o davanju koncesije i prava lova na lovištu u vlasništvu Države na području Paklenskih 
otoka.

Odgovor je dao Matej Janković, ministar poljoprivrede i šumarstva.

Zastupnik Antun Kovačev postavio je pitanje u svezi s nacionaliziranim 
zemljištem koje je proglašeno građevinskim zemljištem.

Odgovor je dao ministar pravosuđa Miroslav Šeparović.

Zastupnik mr. Mato Arlović postavio je pitanje u svezi s izvršavanjem sudskih 
presuda glede datih otkaza.

Potpredsjednik Vlade i ministar vanjskih poslova dr. Mate Granić najavio je 
pismeni odgovor.

Zastupnica Jadranka Kosor postavila je pitanje hoće li i kada Vlada isplatiti 
zaostatak za 15 mjeseci prognanicima, korisnicima minimalnih plaća. Također postavila je 
pitanje zašto Hrvatska televizija ne može biti nazočna istraživanja i exhumaciji masovne 
grobnice na Ovčari. ...

Odgovore su dali Joso Škara, ministar rada i socijalne skrbi i dr. Ivica 
Kostović, potpredsjednik Vlade i ministar znanosti i tehnologije.

Zastupnik Marinko Filipović postavio je pitanje u svezi s radom Državnog 
ravnateljstva za robne zalihe.

Odgovor je dao potpredsjednik Vlade mr. Borislav Škegro.

UTVRĐIVANJE DNEVNOG REDA

Uz poziv za sjednicu zastupnici su primili Prijedlog dnevnog reda, a na 
sjednici je podijeljen Konačni prijedlog dnevnog reda.
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U Konačnom prijedlogu dnevnog reda izostavljene su dvije točke i to: 
PRIJEDLOG HITNIH MJERA KOJE ĆE VLADA REPUBLIKE HRVATSKE PODUZETI 
ZA POBOLJŠANJE POLOŽAJA UMIROVLJENIKA I PRIJEDLOG HITNIH MJERA 
KOJE ĆE VLADA REPUBLIKE HRVATSKE PODUZETI ZA POBOLJŠANJE POLOŽAJA 
SOCIJALNO UGROŽENOG PUČANSTVA.

Ove dokumente Vlada nije uputila u proceduru već je uputila pismo u kome 
izvješćuje da će odgovarajuće dokumente za raspravu o ovoj problematici dostaviti uz 
Prijedlog zakona o mirovinskom osiguranju i Prijedlog državnog proračuna Republike 
Hrvatske za 1997. godinu.

U Konačni prijedlog dnevnog reda uvršteno je šest novih točaka i to:

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
USTROJSTVU I DJELOKRUGU MINISTARSTAVA I DRŽAVNIH UPRAVNIH 
ORGANIZACIJA - drugo čitanje P.Z. br. 70;

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
OBRTU - drugo čitanje, P.Z. br. 137, S IZVJEŠĆEM O STANJU I PROVEDBI 
DONESENIH MJERA ZA POTICANJE RAZVITKA OBRTA I MALOG 
PODUZETNIŠTVAU REPUBLICI HRVATSKOJ;

PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA 1 DOPUNAMA ZAKONA O "NAGRADI 
VLADIMIR NAZOR" čiji je predlagatelj zastupnik Ivan Gabelica;

PRIJEDLOG ODLUKE O ISKAZIVANJU NEPOVJERENJA ČLANU VLADE 
V REPUBLIKE HRVATSKE I MINISTRU POLJOPRIVREDE I ŠUMARSTVA 

MATEJU JANKOVIĆU;

IZVJEŠĆE O UREDBAMA KOJE JE VLADA REPUBLIKE HRVATSKE 
DONIJELA NA TEMELJU ZAKONSKE OVLASTI NAKON 3. LIPNJA 1996. 
GODINE;

IZBORI, IMENOVANJA I RAZRJEŠENJA;

Na prijedlog Odbora za zakonodavstvo Zastupnički dom je odgodio raspravu 
o Prijedlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Hrvatske i Vlade 
Države Kuvajt o konsolidaciji i reprogramiranju određenih dugova Republike Hrvatske prema 
Vladi Države Kuvajt, s Konačnim prijedlogom zakona - hitni postupak, prvo i drugo čitanje 
P.Z. br. 166;

Zastupnik Veselin Pejnović izvjestio je Dom da povlači Prijedlog zakona o 
općoj amnestiji počiniteljima kaznenih djela u oružanim sukobima i u ratu protiv Republike 
Hrvatske, prvo čitanje, P.Z. br. 120.

U raspravi o dnevnom redu sudjelovali su zastupnici Vera Stanić i Srećko
Bijelić.

Zastupnički dom prihvatio je prijedlog predlagatelja i u dnevni red su, po
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i .  KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA 0  POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O 
NORMALIZACIJI ODNOSA IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I SAVEZNE 
REPUBLIKE JUGOSLAVIJE - hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 172; 
/većinom glasova, 48"za", 32"protiv"/

U raspravi o uvrštavanju ove točke u dnevni red sudjelovali su zastupnici: Jozo 
Radoš, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, /koji je stavio prigovor zbog prijedloga da se ovaj 
Prijedlog zakona kao i P.Z. br. 173 i P.Z. br. 172. donesu po hitnom postupku/ i dr. Mate 
Granić, potpredsjednik Vlade Republike Hrvatske i ministar vanjskih poslova.

hitnom postupku uvrštene sljedeće točke:

2.

3.

4.

5.

6.

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PRIVREMENOM NEPRIMJENJIVANJU 
ZAKONA O PROVOĐENJU REZOLUCIJA VIJEĆA SIGURNOSTI UJEDINJENIH 
NARODA U SVEZI SA SANKCIJAMA PROTIV TZV. SRJ /SRBIJE I CRNE 
GORE/ - hitni postupak, prvo i drtjgo čitanje P.Z. br. 173; /većinom glasova/

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O OPĆEM OPROSTU - hitni postupak, prvo i 
drugo čitanje P.Z. br. 174; /većinom glasova/

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU 
VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE RUMUNJSKE O IZBJEGAVANJU 
DVOSTRUKOG OPOREZIVANJA POREZIMA NA DOHODAK I NA IMOVINU - 
hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 155; /jednoglasno/

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU
VLADE REPUBLIKE HRVATSKE 1 VLADE RUSKE FEDERACIJE O 
IZBJEGAVANJU DVOSTRUKOG OPOREZIVANJA POREZIMA NA DOHODAK 
I NA IMOVINU - hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 156; /jednoglasno/

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU 
REPUBLIKE HRVATSKE I SLOVAČKE REPUBLIKE O IZBJEGAVANJU
DVOSTRUKOG OPOREZIVANJA POREZIMA NA DOHODAK I NA IMOVINU -
hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 157; /jednoglasno/

7. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O 
JAMSTVU ZA KREDITNU LINIJU ZA TURIZAM IZMEĐU REPUBLIKE 
HRVATSKE I EUROPSKE BANKE ZA OBNOVU I RAZVOJ - hitni postupak, prvo 
i drugo čitanje P.Z. br. 159; /jednoglasno/

8. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA IZMEĐU 
VLADEv REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE SAVEZNE REPUBLIKE 
NJEMAČKE O PREUZIMANJU I REPROGRAMIRANJU VANJSKOG DUGA - 
hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 160; /jednoglasno/

9. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU DVOSTRANOG 
SPORAZUMA O KONSOLIDACIJI OTPLATE VANJSKOG DUGA VLADE 
REPUBLIKE HRVATSKE NIZOZEMSKIM VJEROVNICIMA - hitni postupak, prvo 
i drugo čitanje P.Z. br. 162; /jednoglasno/
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10. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O
DUGOVIMA IZMEĐU UJEDINJENOG KRALJEVSTVA I HRVATSKE, BROJ 1 
(1995) - hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 161; /jednoglasno/

11. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O
KONSOLIDACIJI IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I UREDA 
NATIONAL DU DUCROIRE, TRG MEEUS 40, BRUXELLES, BELGIJA - hitni 
postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 167; /jednoglasno/

12. KONAČNI PRUEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU KONVENCIJE O
UKINUĆU PRINUDNOG RADA /BR. 105/ MEĐUNARODNE ORGANIZACIJE 
RAĐA - hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 177; /jednoglasno/

13. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PREUZIMANJU DIJELA DUGA PO 
NOVOM FINANCUSKOM SPORAZUMU IZ 1988. GODINE TE O IZDAVANJU 
OBVEZNICA REPUBLIKE HRVATSKE RADI ZAMJENE TOGA DUGA - hitni 
postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 134; /jednoglasno/

14. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
HRVATSKOM FONDU ZA PRIVATIZACHU - hitni postupak, prvo i drugo čitanje 
P.Z. br. 164; /većinom glasova/

15. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
JAVNOBIUEŽNIČKIM PRISTOJBAMA - hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. 
br. 165; /jednoglasno/

U svezi s prigovorom koji je uputio zastupnik Ivan Gabelica, predsjednik je 
izvjestio da će do glasovanja o Prijedlogu deklaracije o pokušaju ustanka za hrvatsku državnu 
nezavisnost u okolici Bugojna godine 1972., Komisija za utvrđivanje ratnih i poratnih žrtava 
drugog svjetskog rata dostaviti izvješće. Također, u svezi s prijedlogom za uvrštavanje u 
dnevni red Prijedloga zakona o izmjenama i dopunama Zakona o "Nagradi Vladimir Nazor", 
čiji je zastupnik Ivan Gabelica predlagatelj, predsjednik je izvjestio da je navedeni zakon 
uvrstio u dnevni red.

Na sjednici 25. rujna Zastupnički dom je, jednoglasno, uvrstio u dnevni red 
točku: PRIJEDLOG REZOLUCIJE U SVEZI S MANDATOM UNTAES-a.

Na sjednici 2. listopada Zastupnički dom je dopunio dnevni red sljedećom 
točkom: KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PLAĆANJU DOPLATNE MARKE 
"IZGRADNJA SPOMEN - DOMA DR. ANTE STARČEVIĆ" U UNUTARNJEM 
POŠTANSKOM PROMETU - hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 180 - 
Predlagatelj zastupnik Miroslav Petry;

Tijekom sjednice dostavljen je PRIJEDLOG ODLUKE O ISKAZIVANJU 
NEPOVJERENJA VLADI REPUBLIKE HRVATSKE koji je uvršten u dnevni red.

Za sjednicu je utvrđen sljedeći
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DNEVNI RED

1. IZVJEŠĆE O VANJSKOJ POLITICI;

2. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O 
NORMALIZACIJI ODNOSA IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I SAVEZNE
REPUBLIKE JUGOSLAVIJE - hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 172;

3: KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PRIVREMENOM NEPRIMJENJIVANJU
ZAKONA O PROVOĐENJU REZOLUCIJA VIJEĆA SIGURNOSTI UJEDINJENIH 
NARODA U SVEZI SA SANKCIJAMA PROTIV TZV. SRJ /SRBIJE I CRNE 
GORE/ - hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 173;

4. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O OPĆEM OPROSTU - hitni postupak, prvo i 
drugo čitanje P.Z. br. 174;

PRIJEDLOG ZAKONA O PRAVIMA HRVATSKIH BRANITELJA IZ 
DOMOVINSKOG RATA, prvo čitanje P.Z. br. 171;

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU 
VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE RUMUNJSKE O IZBJEGAVANJU 
DVOSTRUKOG OPOREZIVANJA POREZIMA NA DOHODAK I NA IMOVINU - 
hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 155;

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU 
VLADE REPUBLIKE HRVATSKE 1 VLADE RUSKE FEDERACIJE O 
IZBJEGAVANJU DVOSTRUKOG OPOREZIVANJA POREZIMA NA DO HOD AK 
I NA IMOVINU - hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 156;

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU 
REPUBLIKE ’ HRVATSKE I SLOVAČKE REPUBLIKE O IZBJEGAVANJU 
DVOSTRUKOG OPOREZIVANJA POREZIMA NA DOHODAK I NA IMOVINU - 
hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 157;

9. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O 
JAMSTVU ZA KREDITNU LINIJU ZA TURIZAM IZMEĐU REPUBLIKE 
HRVATSKE I EUROPSKE BANKE ZA OBNOVU I RAZVOJ - hitni postupak, prvo 
i drugo čitanje P.Z. br. 159;

10. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA IZMEĐU 
VLADE^ REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE SAVEZNE REPUBLIKE 
NJEMAČKE O PREUZIMANJU I REPROGRAMIRANJU VANJSKOG DUGA - 
hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 160;

11. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O JAVNOM PRIOPĆAVANJU - treće čitanje - 
P.Z. br. 121;
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12. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU DVOSTRANOG 
SPORAZUMA O KONSOLIDACIJI OTPLATE VANJSKOG DUGA VLADE 
REPUBLIKE HRVATSKE NIZOZEMSKIM VJEROVNICIMA - hitni postupak, prvo 
i drugo čitanje P.Z. br. 162;

13. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O 
DUGOVIMA IZMEĐU UJEDINJENOG KRALJEVSTVA I HRVATSKE, BROJ 1 
(1995) - hitni postupak^ prvo i drugo čitanje P.Z. br. 161;

14. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O 
KONSOLIDACIJI IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I UREDA 
NATIONAL DU DUCROIRE, TRG MEEUS 40, BRUXELLES, BELGIJA - hitni 
postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 167;

15. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA IZMEĐU 
VLADE REPUBLIKE HRVATSKE, VLADE BOSNE I HERCEGOVINE I VLADE 
FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE O PRAVNOJ POMOĆI U 
GRAĐANSKIM I KAZNENIM STVARIMA - hitni postupak, prvo i drugo čitanje, 
P.Z. br. 134;

16. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU KONVENCIJE O 
UKINUĆU PRINUDNOG RADA /BR. 105/ MEĐUNARODNE ORGANIZACIJE 
RADA - hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 177;

17. STATUT HRVATSKE AKADEMIJE ZNANOSTI I UMJETNOSTI - Potvrđivanje -
GLASOVANJE;

18. PRIJEDLOG ZA OSNIVANJE ISTRAŽNOG POVJERENSTVA RADI 
UTVRĐIVANJA ZAKONITOSTI RADA DRŽAVNIH TIJELA I PRAVNOG 
STANJA U POSTUPKU PRETVORBE DRUŠTVENOG KAPITALA U 
DRUŠTVENOM PODUZEĆU CONING HOLDING D.D. IZ VARAŽDINA, S 
PRIJEDLOGOM ODLUKE - GLASOVANJE;

19. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA 0  CARINSKOJ TARIFI 
- Predlagatelj: Županijski dom Sabora Republike Hrvatske - hitni postupak, prvo i 
drugo čitanje, P.Z. br. 152 - GLASOVANJE;

20. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O HRVATSKOM REGISTRU BRODOVA - 
drugo čitanje, P.Z. br. 69 - GLASOVANJE;

PRIJEDLOG DEKLARACIJE O POKUŠAJU USTANKA ZA HRVATSKU 
DRŽAVNU NEZAVISNOSTU OKOLICI BUGOJNA GODINE 1972. - Predlagatelj: 
zastupnik Ivan Gabelica - GLASOVANJE / Komisija za utvrđivanje ratnih i poratnih 
žrtava drugog svjetskog rata nije dostavila izvješće, te Zastupnički dom nije odlučivao 
o Prijedlogu deklaracije/.

21. IZVJEŠĆE O AKTIVNOSTIMA NA PRIPREMI TURISTIČKE 1996. GODINE 
GLASOVANJE;
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22. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PREUZIMANJU DIJELA DUGA PO 
NOVOM FINANCIJSKOM SPORAZUMU IZ 1988. GODINE TE O IZDAVANJU 
OBVEZNICA REPUBLIKE HRVATSKE RADI ZAMJENE TOGA DUGA - hitni 
postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 169;

23. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
HRVATSKOM FONDU ZA PRIVATIZACIJU - hitni postupak, prvo i drugo čitanje 
P.Z. br. 164;

24. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
JAVNOBIUEŽNIČKIM PRISTOJBAMA - hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. 
br. 165;

25. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O OBNOVI - 
Predlagatelj: Županijski dom Sabora Republike Hrvatske - hitni postupak, prvo i 
drugo čitanje, P.Z. br. 153.

26. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
KAZALIŠTIMA - prvo čitanje P.Z. br. 168;

27. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
KAZALIŠTIMA - Predlagatelj zastupnik: dr. Zlatko Kramarić - hitni postupak, prvo 
i drugo čitanje, P.Z. br. 151;

28. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ODGOJU I NAOBRAZBI NA JEZICIMA 
ETNIČKIH I NACIONALNIH ZAJEDNICA ILI MANJINA - drugo čitanje P.Z. br. 
100;

29. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
VATROGASTVU - Predlagatelj zastupnik dr. Franjo Gregurić * drugo čitanje P.Z. 
br. 114;

30. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA 0  
USTROJSTVU I DJELOKRUGU MINISTARSTAVA I DRŽAVNIH UPRAVNIH 
ORGANIZACIJA - drugo čitanje P.Z. br. 70;

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
OBRTU - drugo čitanje P.Z. br. 137;

- IZVJEŠĆE O STANJU I PROVEDBI DONESENIH MJERA ZA POTICANJE 
RAZVITKA OBRTA I MALOG PODUZETNIŠTVA U REPUBLICI HRVATSKOJ; 
/Na 11. sjednici nije provedena rasprava/

31. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O VETERINARSTVU - drugo čitanje P Z br
26;

32. PRIJEDLOG ZAKONA O STOČARSTVU - prvo čitanje P.Z. br. 154;
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33. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O NAJMU STANOVA - drugo čitanje, P.Z. br. 
45;

34. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O VRAĆANJU I ODŠTETI ZA ODUZETU 
IMOVINU - drugo čitanje, P.Z. br. 29;

35. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O VLASNIŠTVU I DRUGIM STVARNIM 
PRAVIMA - drugo čitanje P.Z. br. 44;

36. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ZAKUPU POSLOVNOG PROSTORA - drugo 
čitanje P.Z. br. 52;

37. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ZEMLJIŠNIM KNJIGAMA - drugo čitanje 
P.Z. br. 28;

38. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ZAŠTITI OSOBA I IMOVINE - drugo čitanje 
P.Z. br. 83;

39. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O UGOVORIMA O PRIJEVOZU U 
ŽELJEZNIČKOM PROMETU - drugo čitanje P.Z. br. 78;

40. PRIJEDLOG ZAKONA O DOPLATNIM MARKAMA U UNUTRAŠNJEM 
POŠTANSKOM PROMETU - prvo čitanje P.Z. br. 158;

41. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PLAĆANJU DOPLATNE MARKE 
"OBILJEŽAVANJE 600 - TE OBLJETNICE DOMINIKANSKOG SVEUČILIŠTA" 
U UNUTARNJEM POŠTANSKOM PROMETU - Predlagatelj zastupnik: Božidar 
Kalmeta - hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 146;

42. PRIJEDLOG ZAKONA O OVLASTI VLADE REPUBLIKE HRVATSKE DA 
UREDBAMA UREĐUJE POJEDINA PITANJA IZ DJELOKRUGA 
ZASTUPNIČKOGA DOMA SABORA REPUBLIKE HRVATSKE - prvo čitanje P.Z. 
br. 178;

43. PRIJEDLOG ZAKONA O OBILJEŽAVANJU MJESTA MASOVNIH GROBNICA 
ŽRTAVA IZ DOMOVINSKOG RATA - Predlagatelji zastupnici: dr. Juraj Njavro 
i Jadranka Kosor - prvo čitanje P.Z. br. 163;

44. PRIJEDLOG ZAKONA O ZAŠTITI TAJNOSTI PODATAKA - prvo čitanje P.Z. br. 
149;

45. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI I DOPUNI ZAKONA O "NAGRADI 
VLADIMIR NAZOR" - prvo čitanje, P.Z. br. 136;

46. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O "NAGRADI 
VLADIMIR NAZOR" - Predlagatelj: zastupnik Ivan Gabelica - prvo čitanje, P.Z. br. 
179;
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47. PRIJEDLOG ZAKONA O NABAVI ROBA, USLUGA I USTUPANJU RADOVA - 
prvo čitanje P.Z. br. 176;

48. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
OSIGURANJU - prvo čitanje P.Z. br. 175;

49. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O MIROVINSKOM I 
INVALIDSKOM OSIGURANJU - Predlagatelj zastupnik: Slavko Linić - prvo čitanje 
P.Z. br. 170;

50. IZVJEŠĆE O STANJU POSLOVNOG BANKARSTVA;

51. a/ GODIŠNJE IZVJEŠĆE NARODNE BANKE HRVATSKE ZA 1995.
GODINU;

b / FINANCIJSKO IZVJEŠĆE NARODNE BANKE HRVATSKE PO
GODIŠNJEM OBRAČUNU ZA 1995. GODINU;

c/ FINANCIJSKI PLAN NARODNE BANKE HRVATSKE ZA 1996. 
GODINU;

52. IZVJEŠĆE O RADU DRŽAVNOG PRAVOBRANITELJSTVA REPUBLIKE 
HRVATSKE;

53. IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBLIKE HRVATSKE 
ZA 1996. GODINU ZA RAZDOBLJE OD 1. SIJEČNJA DO 30. LIPNJA 1996. 
GODINE;

54. PROVEDBENI PROGRAM IZVRŠENJA NACIONALNE STRATEGIJE 
SUZBIJANJA ZLOUPORABE DROGA U REPUBLICI HRVATSKOJ U 1996. 
GODINI;

55. IZVJEŠĆE MANDATNO IMUNITETNOG POVJERENSTVA O ZAHTJEVU ZA
ODOBRENJE POKRETANJA KAZNENOG POSTUPKA PROTIV GOSPODINA 
ALOJZA BRKIĆA, ZASTUPNIKA U ZASTUPNIČKOM DOMU SABORA;

IZVJEŠĆE MANDATNO IMUNITETNOG POVJERENSTVA O ZAHTJEVU ZA 
ODOBRENJE POKRETANJA KAZNENOG POSTUPKA PROTIV GOSPODINA 
RADIMIRA ČAČIĆA, ZASTUPNIKA U ZASTUPNIČKOM DOMU SABORA. 
/Na 11. sjednici nije provedena rasprava/

56. IZVJEŠĆE UREDA ZA PROGNANIKE I IZBJEGLICE O SKRBI ZA 
PROGNANIKE, POVRATNIKE I IZBJEGLICE U REPUBLICI HRVATSKOJ U 
RAZDOBLJU OD 1. SUEČNJA DO 31. SVIBNJA 1996. GODINE;

57. IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU ZAKLJUČKA ZASTUPNIČKOG DOMA SABORA 
REPUBLIKE HRVATSKE DONESENOG POVODOM IZVJEŠĆA DRŽAVNOG 
UREDA ZA REVIZIJU;
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SREDNJOROČNI PLAN RAZVOJA PODUZEĆA HRVATSKE POŠTE I 
TELEKOMUNIKACIJA ZA RAZDOBLJE 1996. DO 1998. GODINE;
/Na 11. sjednici nije provedena rasprava/

58. PRIJEDLOG ODLUKE 0  ISKAZIVANJU NEPOVJERENJA ČLANU VLADE 
REPUBLIKE HRVATSKE I MINISTRU POLJOPRIVREDE I ŠUMARSTVA 
MATEJU JANKOVIĆU;

59. IZVJEŠĆE O UREDBAMA KOJE JE VLADA REPUBLIKE HRVATSKE 
DONIJELA NA TEMELJU ZAKONSKE OVLASTI NAKON 3. LIPNJA 1996. 
GODINE;

60. IZBORI, IMENOVANJA I RAZRJEŠENJA;

61. PRHEDLOG REZOLUCIJE U SVEZI S MANDATOM UNTAES-a;

62. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PLAĆANJU DOPLATNE MARKE 
"IZGRADNJA SPOMEN - DOMA DR. ANTE STARČEVIĆ" U UNUTARNJEM 
POŠTANSKOM PROMETU - hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 180 - 
Predlagatelj zastupnik Miroslav Petry;

PRIJEDLOG ODLUKE O ISKAZIVANJU NEPOVJERENJA VLADI REPUBLIKE 
HRVATSKE.
/Na 11. sjednici nije provedena rasprava/

Prije prelaska na raspravu prema utvrđenom dnevnom redu, Zastupnički dom 
donio je, sukladno prijedlogu Odbora za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, jednoglasno, 
sljedeći

Z A K L J U Č A K

Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da, tijekom ove sjednice, predsjedniku 
Zastupničkog doma uputi izvješće o stanju na područjima, koja su stradala od potresa 
odnosno poplava, kao i o mjerama koje poduzima ili će poduzeti na tim područjima, posebice 
u svezi s mjerama socijalne skrbi o nezbrinutom, stradalom pučanstvu.

1. IZVJEŠĆE O VANJSKOJ POLITICI;

2. KONAČNT PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O 
NORMALIZACIJI ODNOSA IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I SAVEZNE 
REPUBLIKE JUGOSLAVIJE - hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 
172;

O ove dvije točke rasprava je objedinjena.



Predlagatelji zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog zakona primili su zastupnici poštom.

Raspravu o Prijedlogu zakona proveli su: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za 
vanjsku politiku, Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav, Odbor za ljudska prava i 
prava etničkih i nacionalnih zajednica ili manjina i Odbor za pravosuđe.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Potpredsjednik Vlade i ministar vanjskih poslova dr. Mate Granić dao je
uvodno izlaganje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: mr. Mato Arlović, Dino Debeljuh, Luka 
Trconić, Božo Kovačević, Drago Krpina, Veselin Pejnović, Ivica Račan, dr. Axel 
Luttenberger i dr. Smiljko Sokol, o objedinjavanju rasprave, te zastupnici Vladimir Šeks, u 
ime Odbora za Ustav, Poslovnik i politički sustav, Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, Ivan Milas, u ime Odbora za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost, mr. 
Miroslav Kiš u ime Odbora za ljudska prava i prava etničkih i nacionalnih zajednica ili 
manjina, Božo Kovačević i Vladimir Gotovac, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, dr. Zdravko 
Tomac i Ivica Račan, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Luka Trconić i Zlatko Tomčić, u ime 
Kluba zastupnika HSS-a, dr. Žarko Domljan i Ivić Pašalić u ime Kluba zastupnika HDZ-a, 
Anto Đapić u ime Kluba zastupnika HSP-a, Damir Kajin u ime Kluba zastupnika IDS-a, 
Janko Bobetko, Veselin Pejnović, dr, Nikola Ivaniš, Milan Đukić, Stjepan Radić, dr. Milorad 
Pupovac, dr. Marko Veselica, Dino Debeljuh, dr. Zlatko Kramarić, dr. Boris Kandare, dr. 
Smiljko Sokol, lozo Marić, Vlado Jukić, Srećko Bijeiić, Joško Kovač, Petar Žitnik, dr. 
Antun Vujić, Marinko Filipović, Vladimir Primorac, Ivan Gabelica, dr. Nedjeljko 
Mihanović, Ivan Milas, akademik Antun Dubravko Jelčić, Nikica Valentić, Njegovan Starek, 
Vice Vukojević, Josip Pankretić, Miroslav Petry, Luka Trconić, dr. Franjo Gregurić, 
Katarina Fuček, Božo Kovačević, mr. Dragan Kovačević, dr. Ante Tukić, Marija Bajt, 
Zlatko Canjuga, mr. Mato Arlović, Elio Martinčić, Nikola Obuljen, Slavko Linić, Mladen 
Markač, Vladimir Gotovac, dr. Đuro Njavro, Vladimir Šeks, mr. Milivoj Kujundžić, 
Bosiljko Mišetić, dr. Juraj Njavro, Hrvoje Hitree, Mladen Jurković, Drago Krpina, Radimir 
Čačić, Jadranka Kosor, Srećko Bijeiić, dr. Furio Radin, Đurđa Adlešić i potpredsjednik 
Vlade i ministar vanjskih poslova dr. Mate Granić.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova, sljedeći 

Z A K L J U Č A K

Prihvaća se Izvješće o vanjskoj politici Republike Hrvatske, koje je 
Zastupničkom domu podnio potpredsjednik Vlade i ministar vanjskih poslova dr. Mate 
Granić.
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Zastupnički dom, većinom glasova /73"za", 5"protiv",18"suzdržano"/, donio 
je Zakon o potvrđivanju sporazuma o normalizaciji odnosa između Republike Hrvatske i 
Savezne Republike Jugoslavije, kako ga je predložio predlagatelj, te prihvatio mišljenje 
Županijskog doma.

3. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PRIVREMENOM NEPRIMJENJIVANJU
ZAKONA O PROVOĐENJU REZOLUCIJA VIJEĆA SIGURNOSTI 
UJEDINJENIH NARODA U SVEZI SA SANKCIJAMA PROTIV TZV. SRJ 
/SRBIJE I CRNE GORE/ - hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 173;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za gospodarstvo, razvoj 
i obnovu i Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

• ■‘ftCi Predstavnica predlagatelja, Jasna Borić, zamjenica ministra gospodarstva,
dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, mr. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Branko Levačić, Ivan 
Gabelica, dr. Marko Veselica, dr. Antun Vujić i potpredsjednik Vlade Republike Hrvatske 
i ministar vanjskih poslova dr. Mate Granić.

Predstavnik predlagatelja suglasio se sa amandmanom koji je podnio zastupnik 
Božo Kovačević.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio 
amandman koji je podnio zastupnik Slavko Linić na članak 3.

Zastupnički dom, većinom glasova, donio je Zakon o privremenom 
neprimjenjivanju Zakona o provođenju rezolucija Vijeća sigurnosti Ujedinjenih naroda u svezi 
sa sankcijama protiv tzv. SRJ /Srbije i Crne Gore/, kako gaje predložio predlagatelj /zajedno 
sa prihvaćenim amandmanom/ te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

4. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O OPĆEM OPROSTU - hitni postupak, 
prvo i drugo čitanje P.Z. br. 174;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog
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reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za pravosuđe i 
Odbor za ljudska prava i prava etničkih i nacionalnih zajednica ili manjina.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.
.. - r -  - / —! , « >  .* ** '• • ■ ’

' . ■?< .«• ✓  * . • '  :  V. .

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnici predlagatelja, Miroslav Šeparović, ministar pravosuđa i dr. Mate
Granić, potpredsjednik Vlade i ministar vanjskih poslova dodatno su obrazložili prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vladimir Primorac, u ime Kluba 
zastupnika HSLS-a, Luka Trconić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, dr. Boris Kan dare, u ime 
Kluba zastupnika HSP-a, Vladimir Seks, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Veselin Pejnović, 
Njegovan Starek, Milan Đukić, dr. Milorad Pupovac, Ivan Gabelica, mr. Milivoj Kujundžić, 
Mladen Jurković, dr. Boris Kan dare, dr. Zlatko Kramarić, akademik Antun Dubravko Jelčić, 
dr. Marko Veselica, Drago Krpina, Marko Miljević, Vladimir Seks, Vlado Jukić, Ivan Milas, 
Josip Pankretić, dr. Antun Vujić, Vladimir Primorac, Jozo Marić, mr. Mato Arlović, Sandor 
Jakab, Zlatko Tomčić, dr. Zdravko Tomac, Janko Bobetko, Vice Vukojević i Miroslav 
Šeparović, ministar pravosuđa.

Predstavnik predlagatelja suglasio se sa amandmanima koje je podnio Odbor 
za zakonodavstvo. Amandmani koje je podnijela Vlada Republike Hrvatske postali su sastavni
A\r\ 7qVnnoW1V £AitVVllUi

je predložio predlagatelj, 
Županijskog doma.

Zastupnički dom, većinom glasova, donio je Zakon o općem oprostu, kako ga
zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje

5. PRIJEDLOG ZAKONA O PRAVIMA HRVATSKIH BRANITELJA IZ 
DOMOVINSKOG RATA, prvo čitanje P.Z. br. 171;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za rad, socijalnu politiku 
i zdravstvo, Odbor za ratne veterane, Odbor za predstavke i pritužbe i Odbor za unutarnju 
politiku i nacionalnu sigurnost.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.
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Predsjednik je u ime zastupnika i u svoje ime pozdravio predstavnike udruga 
hrvatskih branitelja, predstavnike udruge obitelji zatočenih i nestalih hrvatskih branitelja i 
predstavnike udruge udovica hrvatskih branitelja.

Predstavnica predlagatelja dr. Ljerka Mintas - Hodak, potpredsjednica Vlade 
Republike Hrvatske uvodno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, dr. Juraj Njavro u ime Odbora za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, Ante 
Đapić u ime Odbora za predstavke i pritužbe, Đurđa Adlešić, u ime Kluba zastupnika HSLS- 
a, Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Joško Kovač, u ime Kluba zastupnika HSS-a, 
Ante Đapić, u ime Kluba zastupnika HSP-a, mr. Marin Jurjević, u ime Kluba zastupnika 
SDP-a, Jadranka Kosor, dr. Franjo Gregurić, Njegovan Starek, Ivan Gabelica, Elio 
Martinčić, mr. Milivoj Kujundžić, dr. Ante Tukić, Dino Debeljuh, Đurđa Adlešić, Željka 
Antunović, Mladen Jurković, Janko Bobetko, dr. Juraj Njavro, Josip Pankretić, Petar Žitnik, 
Slavko Vukšić, Ante Đapić, Srećko Bijelić, Marko Miljević, Dragica Zgrebec, Ivica Ropuš, 
Vlado Jukić, dr. Boris Kandare, Slavko Linić, Miroslav Petry, Mladen Markač, Marijanka 
Nemet, Zlatko Nemčić, Nikola Obuljen, Snježana Biga-Friganović, Jozo Marić, Vladimir 
Seks, mr. Mato Arlović, Božidar Kalmeta, Darko Pavlak, Drago Krpina, Marija Bajt, dr. 
Marko Veselica, Ivan Kolar, LukaTrconić, Marinko Filipović, Milan Kovač, Đuro Perica, 
mr. Marin Jurjević, dr. Franjo Gregurić, Slavko Vukšić, Vladimir Krtalić, zamjenik 
ministrice graditeljstva i dr. Ljerka Mintas - Hodak, potpredsjednica Vlade Republike 
Hrvatske.

rata.

Zastupnički dom prihvatio je mišljenje Županijskog doma i donio sljedeći 

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o pravima hrvatskih branitelja iz domovinskog

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.

Zastupnički dom nije prihvatio zaključak koji je predložio zastupnik Srećko 
Bijelić /54"protiv", 31 "za"/.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova, sukladno prijedlogu zastupnika 
Vladimira Seksa i Drage Krpine, sljedeći

Z A K L J U Č A K

Zadužuje se Vlada Republike Hrvatske da redovito svaka tri mjeseca 
Zastupničkom domu dostavlja iscrpno izvješće o provedbi Zakona o pravima hrvatskih 
branitelja te o konkretnim mjerama skrbi o hrvatskim braniteljima te članovima njihovih 
obitelji.

Zadužuje se Ministarstvo obrane, Ministarstvo rada i socijalne skrbi, 
Ministarstvo zdravstva i Ministarstvo financija da, u najkraćem mogućem roku, a najkasnije
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za tri mjeseca, Zastupničkom domu dostave izvješće o poduzetim mjerama protiv osoba 
zaposlenih u službama dotičnih ministarstava, koje su posredno ili neposredno odgovorne za 
neprovođenje odredbi postojećeg Zakona o pravima hrvatskih branitelja, a čija odgovornost 
nije uvjetovana objektivnim nedostatkom proračunskih sredstava.

6. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU 
VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE RUMUNJSKE O 
IZBJEGAVANJU DVOSTRUKOG OPOREZIVANJA POREZIMA NA 
DOHODAK I NA IMOVINU - hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 155;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za vanjsku politiku, 
Odbor za financije i državni proračun i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

U raspravi je sudjelovao Vice Vukojević, u ime Odbora za zakonodavstvo.

Predstavnik predlagatelja suglasio se sa amandmanima koje je podnio Odbor 
za zakonodavstvo.

Zastupnički dom, jednoglasno, đonio je Zakon o potvrđivanju ugovora između
Vlade Republike Hrvatske i Vlade Rumunjske o izbjegavanju dvostrukog oporezivanja 
porezima na dohodak i na imovinu, kako gaje predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim 
amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

% KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU
VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE RUSKE FEDERACIJE O 
IZBJEGAVANJU DVOSTRUKOG OPOREZIVANJA POREZIMA NA 
DOHODAK I NA IMOVINU - hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 156;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za vanjsku politiku,
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Odbor za financije i državni proračun i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo i dr. Đuro Njavro.

Predstavnik predlagatelja suglasio se sa amandmanima koje je podnio Odbor 
za zakonodavstvo.

Zastupnički dom, jednoglasno, donio je Zakon o potvrđivanju ugovora između 
Vlade Republike Hrvatske i Vlade Ruske Federacije o izbjegavanju dvostrukog oporezivanja 
porezima na dohodak i na imovinu, kako gaje predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim 
amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

8. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU 
REPUBLIKE HRVATSKE I SLOVAČKE REPUBLIKE O IZBJEGAVANJU 
DVOSTRUKOG OPOREZIVANJA POREZIMA NA DOHODAK I NA 
IMOVINU - hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 157;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za vanjsku politiku, 
Odbor za financije i državni proračun i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja suglasio se sa amandmanima koje je podnio Odbor 
za zakonodavstvo.

Zastupnički dom, jednoglasno, donio je Zakon o potvrđivanju ugovora između 
Republike Hrvatske i Slovačke Republike o izbjegavanju dvostrukog oporezivanja porezima 
na dohodak i na imovinu, kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim 
amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.



9. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O
JAMSTVU ZA KREDITNU LINIJU ZA TURIZAM IZMEĐU REPUBLIKE 
HRVATSKE I EUROPSKE BANKE ZA OBNOVU I RAZVOJ - hitni postupak, 
prvo i drugo čitanje P.Z. br. 159;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za vanjsku politiku, 
Odbor za turizam, Odbor za financije i državni proračun i Odbor za gospodarstvo, razvoj i 
obnovu.

Izvješća su zastuDnici orimili na sjednici.•I  i  X J

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja Božo Prka, ministar financija, dodatno je obrazložio
prijedlog.

f it;'.1! i #rj
U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 

zakonodavstvo, dr. Đuro Njavro, u ime Odbora za financije i državni proračun, mr. Dragan 
Kovačević, u ime Odbora za gospodarstvo, razvoj i obnovu, Ivan Herak, u ime Odbora za 
turizam, Branko Levačić, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Marinko Filipović, u ime Kluba 
zastupnika HSS-a, dr. Đuro Njavro, dr. Marko Veselica, Ivan Milas, Petar Žitnik, Antun 
Kovačev, Josip Odak, Branko Levačić.

Predstavnik predlagatelja suglasio se sa amandmanima koje je podnio Odbor 
za zakonodavstvo.

Zastupnički dom, većinom glasova, donio je Zakon o potvrđivanju Sporazuma 
o jamstvu za Kreditnu liniju za turizam između Republike Hrvatske i Europske banke za 
obnovu i razvoj, kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, 
te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

u ii firi■ > ; ; -  -i;

10. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA 
IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE SAVEZNE REPUBLIKE 
NJEMAČKE O PREUZIMANJU I REPROGRAMIRANJU VANJSKOGDUGA - 
hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 160;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.
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Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za vanjsku politiku, 
Odbor za financije i državni proračun i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja Mijo Jukić, zamjenik ministra financija, dodatno je 
obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, dr. Đuro Njavro, u ime Odbora za financije i državni proračun.

Predstavnik predlagatelja suglasio se sa amandmanima koje je podnio Odbor 
za zakonodavstvo.

Zastupnički dom, jednoglasno, donio je Zakon o potvrđivanju Sporazuma 
između Vlade Republike Hrvatske i Vlade Savezne Republike Njemačke o preuzimanju i 
reprogramiranju vanjskog duga, kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim 
amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

11. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O JAVNOM PRIOPĆAVANJU - treće 
čitanje - P.Z. br. 121;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog novog akta dobili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za Ustav, Poslovnik i 
politički sustav i Odbor za ljudska prava i prava etničkih i nacionalnih zajednica ili manjina.

Izvješća radnih tijela primili su zastupnici na sjednici.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

Predstavnik predlagatelja Miroslav Šeparović, ministar pravosuđa, dodatno je 
obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici:, Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, Vladimir Seks, u ime Odbora za Ustav, Poslovnik i politički sustav, mr. 
Marin Juijević, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, 
Vladimir Primorac, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Petar Žitnik, u ime Kluba zastupnika 
HSS-a, Vladimir Seks, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Srećko Bijelić, mr. Milivoj
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Kujundžić, Elio Martinčić, Ivan Gabelica, Anto Beljo, Vladimir Šeks, Hrvoje Hitrec, Luka 
Trconić, dr. Franjo Gregurić, Ante Đapić, Petar Žitnik, lozo Marić i mr. Marin Juijević.

Predstavnik predlagatelja suglasio se sa amandmanima koje su podnijeli Odbor 
za zakonodavstvo na članke 1,, 3., 5., 8., 19., 22., 24. /djelomično/, 32., 35., 41a., 42.,
43., 46. i 47., Županijski dom Sabora na članke 2., 3., 18., zastupnik Luka Trconić na 
članak 8. /djelomično/, članak 27., Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav na članak
24., zastupnik Ante Beljo na članak 24. /djelomično/, zastupnik mr. Mato Arlović na članak 
42.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Dom nije prihvatio amandmane 
koje su podnijeli zastupnici Srećko Bijelić i Vladimir Primorac na naziv zakona i cijeli tekst
zakona, na članke 14., 19., 24., 26., 35., 42., 47., zastupnik mr. Mato Arlović na naziv 
zakona, na članke 8., 19., 47., zastupnik Ivan Gabelica na cijeli tekst zakona, na članke 15.,
35., Županijski dom na cijeli tekst zakona, zastupnik Petar Žitnik na članke 3., 5., 19., 26.,
42, . zastupnik Luka Trconić na članke 7,, 26,, zastupnik Damir Kajin na članak 17.

Od podnesenih amandmana odustali su zastupnik Petar Žitnik na članak 18., 
i zastupnik Luka Trconić na naziv iznad članka 13.

Nakon što je  predsjednik utvrdio da je za Zakon glasovalo 58 zastupnika, 
protiv 26 i 1 zastupnik bio suzdržan, a sukladno članku 220. Poslovnika Zastupničkog doma, 
za donošenje ovog zakona je potrebna većina glasova svih zastupnika /64/, u raspravi su 
sudjelovali zastupnici mr. Mato Arlović, Ivan Milas, dr. Ivić Pašalić, Ivan Račan, Vladimir 
Šeks.

Predsjednik je izvjestio Dom daje na temelju članka 224. i 225. Poslovnika 
zatraženo ponovno glasovanje.

U raspravi, prije ponovnog glasovanja, sudjelovali su zastupnici: Vladimir 
Šeks, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Luka Trconić, Antun Vrdoljak, dr. Axel Luttenberger 
u ime Kluba IDŠ-a, Luka Trconić, Dino Debeljuh, Jozo Radoš u ime Kluba zastupnika 
HSLS-a, Ivan Gabelica, Ivić Pašalić, Ivan Milas, Zlatko Tomčić i dr. Smiljko Sokol.

Predstavnik predlagatelja, Miroslav Šeparović prihvatio je prijedlog Kluba 
zastupnika HDZ-a i suglasio se sa amandmanima koje su podnijeli zastupnici Petar Žitnik, 
Vladimir Primorac, Srećko Bijelić i mr. Mato Arlović na članak 18. stavak 2. točka 6., 
članak 19. i članak 47. ... . . . : :-,;v

Zastupničkidom, većinom glasova/100"za”, 4"protiv", 7"suzdržanih"/, donio 
Zakon o javnom priopćavanju, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno s 
prihvaćenim amandmanima.

12. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU DVOSTRANOG 
SPORAZUMA O KONSOLIDACIJI OTPLATE VANJSKOG DUGA VLADE 
REPUBLIKE HRVATSKE NIZOZEMSKIM VJEROVNICIMA - hitni postupak, 
prvo i drugo čitanje P.Z. br. 162;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog
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reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za vanjsku politiku, 
Odbor za financije i državni proračun i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja Mijo Jukić, zamjenik ministra financija, dodatno je 
obrazložio prijedlog.

U raspravi je sudjelovao Vice Vukojević, u ime Odbora za zakonodavstvo.

Predstavnik predlagatelja suglasio se sa amandmanima Odbora za 
zakonodavstvo.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova, Zakon o potvrđivanju Dvostranog 
sporazuma o konsolidaciji otplate vanjskog duga Vlade Republike Hrvatske nizozemskim 
vjerovnicima, kako gaje  predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te 
prihvatio mišljenje Županijskog doma.

13. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O 
DUGOVIMA IZMEĐU UJEDINJENOG KRALJEVSTVA I HRVATSKE, BROJ 
1 (1995) - hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 161;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za vanjsku politiku, 
Odbor za financije i državni proračun i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja suglasio se sa amandmanima Odbora za 
zakonodavstvo.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, Zakon o potvrđivanju Sporazuma o 
dugovima između Ujedinjenog Kraljevstva i Hrvatske, broj 1 (1995), kako gaje  predložio 
predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.
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14. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O 
KONSOLIDACIJI IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I UREDA 
NATIONAL DU DUCROIRE, TRG MEEUS 40, BRUXELLES, BELGIJA - hitni 
postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 167;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za vanjsku politiku, 
Odbor za financije i državni proračun i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja Mijo Jukić, zamjenik ministra financija, dodatno je 
obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Jakob grof Eltz Vukovarski i Marinko
Filipović.

Predstavnik predlagatelja suglasio se sa amandmanima Odbora za 
zakonodavstvo.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, Zakon o potvrđivanju Sporazuma o 
konsolidaciji između Vlade Republike Hrvatske i Ureda National đu Ducroire, Trg Meeus 
40, Bruxelles, Belgija, kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim 
amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

15. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA 
IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE, VLADE BOSNE I 
HERCEGOVINE I VLADE FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE O 
PRAVNOJ POMOĆI U GRAĐANSKIM I KAZNENIM STVARIMA - hitni 
postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 134;

Predlagatelj zakona je Vlada, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je 
primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za pravosuđe i Odbor za 
vanjsku politiku.
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U raspravi je sudjelovao Vice Vukojević, u ime Odbora za zakonodavstvo.

Predlagatelj je izvršio zaključak Odbora za zakonodavstvo i dopunski materijal 
je podijeljen na sjednici.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova, Zakon o potvrđivanju Sporazuma 
između Vlade Republike Hrvatske, Vlade Republike Bosne i Hercegovine i Vlade Federacije 
Bosne i Hercegovine o pravnoj pomoći u građanskim i kaznenim stvarima, u tekstu kako ga 
je predložio predlagatelj.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

16. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU KONVENCIJE O 
UKINUĆU PRINUDNOG RADA /BR. 105/ MEĐUNARODNE ORGANIZACIJE 
RADA - hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 177;

Predlagatelj zakona je Vlada, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je 
primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za rad, socijalnu politiku
i zdravstvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

U raspravi je sudjelovao Vice Vukojević, u ime Odbora za zakonodavstvo.

Predstavnik predlagatelja suglasio se sa amandmanima Odbora za 
zakonodavstvo.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, Zakon o potvrđivanju Konvencije o 
ukinuću prinudnog rada /br. 105/ Međunarodne organizacije rada, u tekstu kako ga je 
predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje 
Županijskog doma.

17. STATUT HRVATSKE AKADEMIJE ZNANOSTI I UMJETNOSTI - 
/Potvrđivanje/ - GLASOVANJE

Zastupnički dom donio je, jednoglasno,
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O D L U K U

o potvrđivanju Statuta Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, koji je  donijela Skupština 
Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti na sjednici 12. lipnja 1996. godine

: : ■ ' ’ ............................... ' ■  ■ '

- • « » -  ■ ; _

18. PRIJEDLOG ZA OSNIVANJE ISTRAŽNOG POVJERENSTVA RADI 
UTVRĐIVANJA ZAKONITOSTI RADA DRŽAVNIH TIJELA I PRAVNOG 
STANJA U POSTUPKU PRETVORBE DRUŠTVENOG KAPITALA U 
DRUŠTVENOM PODUZEĆU CONING HOLDING D.D. IZ VARAŽDINA, S 
PRIJEDLOGOM ODLUKE - GLASOVANJE;

Zastupnički dom nije se izjašnjavao o Prijedlogu jer se sukladno Zakonu o
istražnim povjerenstvima istražno povjerenstvo ne može osnovati za pitanja o kojima je 
pokrenut sudbeni postupak.

19. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O CARINSKOJ 
TARIFI - hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 152;
- GLASOVANJE;

Vlada Republike Hrvatske odustala je od podnesenih amandmana.

Predstavnik predlagatelja se suglasio sa amandmanom Odbora za 
zakonodavstvo /nomotehničke naravi/, a nije se suglasio sa amandmanom Odbora za 
poljodjelstvo, selo i seljaštvo.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova, Zakon o izmjeni Zakona o 
carinskoj tarifi, u tekstu kako gaje  predložio predlagatelj.

20. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O HRVATSKOM REGISTRU BRODOVA - 
drugo čitanje, P.Z. br. 69 - GLASOVANJE;

Predstavnik predlagatelja suglasio se sa amandmanima koje je podnio Odbor 
za zakonodavstvo.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, Zakon o Hrvatskom registru brodova, 
u tekstu kako gaje predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio 
mišljenje Županijskog doma Sabora.
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21. IZVJEŠĆE O AKTIVNOSTIMA NA PRIPREMI TURISTIČKE 1996. GODINE 
GLASOVANJE;

Zastupnički dom donio je, većinom glasova, sukladno prijedlogu Odbora za 
turizam, sljedeće

Z A K L J U Č K E

1. Prihvaća se Izvješće o aktivnostima na pripremi turističke 1996. godine što 
ga je podnijela Vlada Republike Hrvatske.

2. Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da do kraja rujna Zastupničkom 
domu Sabora Republike Hrvatske podnese izvješće o učincima turističke 1996. godine.

3. Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da do kraja listopada 1996. pripremi 
i podnese Zastupničkom domu Sabora Republike Hrvatske cjeloviti program pripreme 
turističke 1997. godine.

22. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PREUZIMANJU DUELA DUGA PO 
NOVOM FINANCIJSKOM SPORAZUMU IZ 1988. GODINE TE O 
IZDAVANJU OBVEZNICA REPUBLIKE HRVATSKE RADI ZAMJENE TOGA 
DUGA - hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 169;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za vanjsku politiku, 
Odbor za financije i državni proračun i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja Mijo Jukić, zamjenik ministra financija dodatno je 
obrazložio prijedlog.

U raspravi je sudjelovao zastupnik Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo.

Predstavnik predlagatelja suglasio se sa amandmanima Odbora za 
zakonodavstvo.
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Zastupnički dom donio je, jednoglasno, Zakon o preuzimanju dijela duga po 
Novom financijskom sporazumu iz 1988. godine te o izdavanju obveznica Republike 
Hrvatske radi zamjene toga duga, kako gaje predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim 
amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

23. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA 
O HRVATSKOM FONDU ZA PRIVATIZACIJU - hitni postupak, prvo i drugo 
čitanje P.Z. br. 164;

Predlagatelj zakona je  Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za gospodarstvo, razvoj 
i obnovu i Odbor za turizam.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.
. . .  c-. •' ' > 4 . . /■ > _ '• •/

Županijski dom dostavio je mišljenje.
r  ;V  , ;« i  ' - r f  - ; * :u

Predstavnica predlagatelja, Emilija Rajić, zamjenica ministra privatizacije i 
upravljanja imovinom, dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojevič, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, Ivan Herak, u ime Odbora za turizam,mr. Mato Arlović, Srećko Bijelić, 
Marinko Filipović, Milan Kovač, dr. Marko Veselica, Drago Krpina, dr. Franjo Gregurić,
Jozo Radoš i Emilija Rajić, zamjenica ministra privatizacije i upravljanja imovinom.

Predstavnik predlagatelja suglasio se sa amandmanima koje su podnijeli: mr. 
Mato Arlović na članak 1., Odbor za zakonodavstvo na članke 5., 6. i 6a., Odbor za turizam 
na članak 6.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Zastupnički dom nije prihvatio 
amandman koji je podnio zastupnik Marinko Filipović na članak 6. te amandman Županijskog 
doma na članak 6.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova, Zakon o izmjenama i dopunama 
Zakona o Hrvatskom fondu za privatizaciju, kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa 
prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.
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24. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA 
O JAVNOBILJEŽNIČKIM PRISTOJBAMA - hitni postupak, prvo i drugo 
čitanje P.Z. br. 165;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pravosuđe.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Miroslav Šeparović, ministar pravosuđa, dodatno 
je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, Vladimir Primorac, Marinko Filipović, Srećko Bijelić i Miroslav Šeparović, 
ministar pravosuđa.

Predstavnik predlagatelja suglasio se sa amandmanima Odbora za 
zakonodavstvo.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova, Zakon o izmjenama i dopunama 
Zakona o javnobilježničkim pristojbama, kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa 
prihvaćenim amandmanima.

25. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O OBNOVI - hitni 
postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 153.

Predlagatelj zakona je Županijski dom Sabora Republike Hrvatske, a kod 
utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga 
zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za gospodarstvo, razvoj
i obnovu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici, kao i mišljenje Vlade Republike
Hrvatske.

Predstavnik predlagatelja zastupnik Tomislav Ninčević dodatno je obrazložio
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prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, Marinko Filipović, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Snježana Biga-Friganović, 
u ime Kluba zastupnika SDP-a, dr. Zlatko Kramarić, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Damir 
Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a i Srećko Bijelić.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, Zakon o dopuni Zakona o obnovi, u 
tekstu kako gaje predložio predlagatelj.

26. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
KAZALIŠTIMA - prvo čitanje P.Z. br. 168;

21, KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA
O KAZALIŠTIMA - hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 151;

Zastupnički dom je o ova dva zakona objedino raspravu.

Predlagatelj zakona br. 168 je Vlada Republike Hrvatske, a zakona br. 151 
je zastupnik dr. Zlatko Kramarić.

Kako je kod utvrđivanja dnevnog reda na 11. sjednici prihvaćena je primjena 
hitnog postupka kod donošenja zakona koji je predložio zastupnik Kramarić, Zastupnički dom
je, na ovoj sjednici, većinom glasova zaključio da se o tom zakonu provede prvo čitanje.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za naobrazbu, znanost
i kulturu rad.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik Vlade Republike Hrvatske Ivan Šarić, zamjenik ministra kulture, 
i dr. Zlatko Kramarić, obrazložili su prijedloge.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, Hrvoje Hitrec, dr. Ante Tukić, mr. Dragan Kovačević, akademik Vlatko 
Pavletić, Petar Žitnik, Krunoslav Slabinac, Vladimir Seks, Ivan Šarić, zamjenik ministra 
kulture i dr. Zlatko Kramarić.

Zastupnički dom prihvatio je mišljenje Županijskog doma i donio, većinom 
glasova, sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o
30



kazalištima, koji je predložila Vlada Republike Hrvatske.

2. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o 
kazalištima, koji je predložio zastupnik dr. Zlatko Kramarić.

3. Konačni prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o kazalištima, 
sukladno članku 144. Poslovnika Zastupničkog doma, izradit će Vlada Republike Hrvatske, 
te će joj se uputiti sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesene u raspravi o ova dva 
zakonska prijedloga.

Sukladno prijedlogu Odbora za zakonodavstvo Zastupnički dom, jednoglasno, 
donio je sljedeći

Z A K L J U Č A K

Zadužuje se Vlada Republike Hrvatske da nastale probleme glede Hrvatskog 
narodnog kazališta u Osijeku privremeno riješi zajedno sa Osječko - baranjskom županijom 
i gradom Osijekom do donošenja novoga Zakona o kazalištima

28. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ODGOJU I NAOBRAZBI NA JEZICIMA
ETNIČKIH I NACIONALNIH ZAJEDNICA ILI MANJINA - drugo čitanje P.Z.
br. 100;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za naobrazbu, znanost 
i kulturu i Odbor za ljudska prava i prava etničkih i nacionalnih zajednica ili manjina.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

Predstavnik predlagatelja Ljilja Vokić, ministrica prosvjete i športa dodatno 
je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: mr. Miroslav Kiš u ime Odbora za 
ljudska prava i prava etničkih i nacionalnih zajednica ili manjina, mr. Marin Jurjević, u ime 
Kluba zastupnika SDP-a, Njegovan Starek, u ime Kluba nezavisnih zastupnika nacionalnih 
manjina, Damir Kajin u ime Kluba zastupnika IDS-a, Luka Trconić, u ime Kluba zastupnika 
HSLS-a, mr. Miroslav Kiš, Elio Martinčić, Milan Đukić, Njegovan Starek, akademik Željko 
Bujaš, mr. Furio Radin, Sandor Jakab, dr. Milorad Pupovac, dr. Furio Radin, Veselin 
Pejnović, Ivan Gabelica, Ivan Milas, dr. Antun Vujić, Dino Debeljuh, Srećko Bijelić, 
Vladimir Seks, mr. Milivoj Kujundžić, Dražen Budiša, Kazimir Sviben, dr. Zdravko 
Sančević, Vladimir Primorac, Hrvoje Hitrec, Damir Kajin, Božo Kovačević, mr. Mato
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Arlović, Ljilja Vokić, ministrica prosvjete i športa.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, sljedeći 

Z A K L J U Č A K

Utvrđuje se neophodnost da se u postupku donošenja Zakona o odgoju i 
naobrazbi na jezicima etničkih i nacionalnih zajednica ili manjina provede treće čitanje za 
koje će predlagatelj pripremiti novi Konačni prijedlog ovoga Zakona, uvažavajući podnesene 
amandmane i dane primjedbe i prijedloge u raspravi na drugom čitanju.

29. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA 
O VATROGASTVU - drugo čitanje P.Z. br. 114;

Predlagatelj zakona je zastupnik dr. Franjo Gregurić.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za unutarnju politiku i 
nacionalnu sigurnost.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje, kao i Vlada Republike Hrvatske.

Predlagatelj, zastupnik dr. Franjo Gregurić, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi je sudjelovao zastupnik Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo.

Predlagatelj se suglasio s amandmanima Odbora za zakonodavstvo.

Amandman koji je podnio predlagatelj postao je sastavni dio zakona.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, Zakon o izmjenama i dopunama 
Zakona o vatrogastvu, u tekstu kako gaje  predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim 
amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

30. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA 
O USTROJSTVU MINISTARSTAVA I DRŽAVNIH UPRAVNIH 
ORGANIZACIJA -drugo čitanje, P.Z. br. 70;

.

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.
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Materijal su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za Ustav, Poslovnik i 
politički sustav, Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost, Odbor za obitelj, mladež 
i šport, Odbor za useljeništvo, Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo i Odbor za 
gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Antun Palarić, pomoćnik ministra uprave, dodatno 
je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, Jozo Radoš, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Zlatko Tomčić, u ime Kluba 
zastupnika HSS-a, dr. Antun Vujić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, dr. Ante Tukić, mr. 
Milivoj Kujundžić, Marija Bajt, Ivan Gabelica, Vladimir Primorac, Branko Levačić, Jadranka 
Kosor, Marinko Filipović, Snježana Biga Friganović, mr. Mato Arlović, dr. Zdravko 
Sančević, Željka Antunović, akademik Antun Dubravko Jelčić, Nikola Obuljen i dr. Ljerka 
Mintas Hodak, potpredsjednica Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova, sljedeći 

Z A K L J U Č A K

Utvrđuje se neophodnost da se u postupku donošenja Zakona o izmjenama i 
dopunama Zakona o ustrojstvu ministarstava i državnih upravnih organizacija, provede treće 
čitanje za koje će predlagatelj pripremiti novi Konačni prijedlog ovoga Zakona, uvažavajući 
podnesene amandmane i date primjedbe i prijedloge u raspravi na drugom čitanju.

31. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O VETERINARSTVU - drugo čitanje P.Z. 
br. 26;

32. PRIJEDLOG ZAKONA O STOČARSTVU - prvo čitanje P.Z. br. 154;

O ovim prijedlozima provedena je jedinstvena rasprava.

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedloge akata primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za poljodjelstvo, selo
i seljaštvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.
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Predstavnici predlagatelja mr. Matko Brstilo, pomoćnik ministra za 
poljoprivredu i šumarstvo i direktor Uprave za veterinarstvo i Matej Janković, ministar 
poljoprivrede i šumarstva, dodatno su obrazložili prijedloge.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, Ivica Gaži, u ime Odbora za poljodjelstvo, selo i seljaštvo, Bolta Jalšovec, 
u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Dino Debeljuh, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Josip 
Pankretić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Marinko Filipović, Đurđa Adlešić, Miroslav 
Petry, Ivica Gaži, Ivan Kolar, dr. Marko Veselica, Slavko Vukšić, Marijanka Nemet, 
Mladen Markač, Juraj Bišćan i Matej Janković, ministar poljoprivrede i šumarstva.

Županijski dom dostavio je  mišljenje.

sljedeći
Zastupnički dom, sukladno prijedlogu radnih tijela, donio je, jednoglasno, 

Z A K L J U Č A K

1. O Konačnom prijedlogu zakona o veterinarstvu provest će se treće čitanje, 
sukladno članku 153. Poslovnika Zastupničkog doma Sabora Republike Hrvatske, i to 
istodobno sa Konačnim prijedlogom zakona o stočarstvu.

2. U pripremi nacrta Konačnog prijedloga ovoga zakona za treće čitanje 
predlagatelju će stručnu pomoć pružiti i djelatnici Stručne službe Sabora Republike Hrvatske.

sljedeći
Zastupnički dom prihvatio je mišljenje Županijskog doma i donio, jednoglasno,

~ \X  .* v. * - g  i. j ž r '

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o stočarstvu.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.

‘t : ri *■* ■ ri' ti;' *■ El:j t S W  ‘ M'ri

33. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O NAJMU STANOVA - drugo čitanje, P.Z.
br. 45;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za rad, socijalnu politiku 
i zdravstvo, Odbor za pravosuđe, Odbor za prostorno uređenje i zaštitu okoliša i Odbor za 
gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.
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Predstavnik predlagatelja mr. Vladimir Krtalić, zamjenik ministrice prostornog 
uređenja, graditeljstva i stanovanja, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, dr. Juraj Njavro, u ime Odbora za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, dr. 
Axel Luttenberger, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Željka Antunović, u ime Kluba zastupnika 
SDP-a, Zlatko Tomčić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Vladimir Seks, u ime Kluba 
zastupnika HDZ-a, Ivan Gabelica, mr. Marin Jurjević, dr. Ante Tukić, mr. Milivoj 
Kujundžić, mr. Mato Arlović, dr. Antun Vujić, Vladimir Primorac, Vladimir Seks, Snježana 
Biga Friganović, dr. Đuro Njavro, Zlatko Tomčić, Luka Trconić i mr. Vladimir Krtalić, 
zamjenik ministrice prostornog uređenja, graditeljstva i stanovanja.

Zastupnički dom nije prihvatio prijedlog klubova zastupnika HSLS-a i HSS-a 
da se o Konačnom prijedlogu zakona provede treće čitanje.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje su podnijeli: 
zastupnik Vladimir Primorac novi članak la., Odbor za zakonodavstvo na članak 2., članak
3., članak 4., članak 7., 9., 10., 13., 14., 16., 17., 18., 19., 21., 22., 23. stavak 2., 24.,
25., 27., 30., 32., 33., 35., 43., 44., 47., novi članak 48a., Glavu IV, 49., 51.,
Odbor za pravosuđe na članak 3., Županijski dom na članak 6., zastupnik dr. Axel 
Luttenberger na članak 15., zastupnik Slavko Linić na članak 17. /djelomično/, članak 32., 
zastupnik dr. Ante Tukić na članak 18., zastupnik Elio Martinčić na članak 28., zastupnik 
dr. Juraj Njavro u ime Kluba zastupnika HDZ-a na članak 30., zastupnica Snježana Biga- 
Friganović na članak 30., zastupnik Vladimir Seks na članak 39., zastupnik Jakob grof Eltz 
Vukovarski na članak 45., zastupnici Vladimir Seks i mr.sci. Milivoj Kujundžić na članak 
47.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Zastupnički dom nije prihvatio 
amandmane koje su podnijeli zastupnik Slavko Linić na članak 1., naziv Glave
111.. 1,.,VI.,VII., IX, X., XII, XIII., članak 26. /povukao/, članak 11., 12., 13., 18., 21.,
23., 25., 29., 30. /povukao/, 31., 32., 39. /povukao/, 40., 44. /povukao/, novi članak 53., 
zastupnik Jakob grof Eltz Vukovarski na članak 6., novi članak 20a., članak 30. /povukao/., 
38. /povukao/., novi članak 38a., zastupnik Luka Trconić na članak 6., novi članak 20a., 
članak 20., članak 30., članak 38., članak 38a., 39., 45., zastupnik dr. Ante Tukić na članak 
na 6., članak 10., 15. /povukao/., na članak 29., članak 31., 32., 36. /povukao/ članak 38., 
zastupnik dr. Axel Luttenberger na članak 6., 9., 19., 20., 21., 28., 32., 39., 47., 52., 
zastupnik Božo Kovačević na članak 6., 30. /povukao/, zastupnik Elio Martinčić na članak
9., 15., 20., 24., 45., Odbor za pravosuđe na članak 13,, 39., zastupnik Mladen Markač na 
članak 13., članak 50. /odustao/., Odbor za zakonodavstvo na članak 15., na članak 23. 
stavak 3., zastupnik Đuro Perica na novi članak 20a., zastupnik Vladimir Primorac na članak
30., zastupnici Željka Antunović i dr. Ante Vujić na članak 30., 39., 47., novi članak 47a., 
Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo na članak 39., 47.,

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Zastupnički dom je prihvatio 
amandman zastupnika Slavka Linića na članak 15., amandman zastupnika Mladena Markača 
na članak 17., amandman zastupnika Vladimira Seksa na članak 30.,

Županijski dom dostavio je  mišljenje.

35



Zastupnički dom donio je, većinom glasova, Zakon o najmu stanova, u tekstu 
kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio 
mišljenje Županijskog doma Sabora.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, sukladno prijedlogu zastupnika 
Vladimira Šeksa i mr. Milivoja Kujundžića, sljedeći

Z A K L J U Č A K

Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da, u primjerenom roku, predloži 
izmjenu i dopunu Zakona o najmu stanova, kojim će se u cjelosti propisati status i prava 
obitelji, koje se temeljem valjanog pravnog osnova nalaze u stanovima namijenjenim za 
nadstojnike zgrada.

34. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O VRAĆANJU I ODŠTETI ZA ODUZETU
IMOVINU - drugo čitanje, P.Z. br. 29;

■''= - - • / , . *  ■ > : i :
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Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

i1 i ii:.i li' o,' h ^ !* \ ; ' i .
Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.
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Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za pravosuđe, Odbor za 
rad, socijalnu politiku i zdravstvo, Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu, OdboT za 
poljodjelstvo, selo i seljaštvo i Odbor za useljeništvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.
Tt f- "*Y, r; - ‘\r . if *. -rjT: ;

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.
i  y  5-, . ' • * « • • 3> > . » •, «

f V

Predstavnik predlagatelja, Miroslav Separović, ministar pravosuđa, dodatno 
je obrazložio prijedlog.

U raspravi o potrebi izravnog televizijskog i radijskog prijenosa ovog dijela 
sjednice sudjelovali su zastupnici: Luka Trconić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Damir 
Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, dr. Axel Luttenberger, mr. Mato Arlović, u ime Kluba 
zastupnika SDP-a, Jozo Radoš, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Marin Mileta, Zlatko 
Tomčić, Vladimir Šeks, Petar Žitnik, Dražen Budiša i ministar pravosuđa Miroslav 
Separović. Predsjednik je izvjestio zastupnike o izravnom televizijskom prijenosu rasprave.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, Jozo Radoš, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Damir Kajin, u ime Kluba 
zastupnika IDS-a, mr. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Joško Kovač, u ime 
Kluba zastupnika HSS-a, Vladimir Šeks, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Ivan Gabelica, Ivan 
Milas, dr. Smiljko Sokol, Vice Vukojević, Josip Pankretić, dr. Antun Vujić, dr. Franjo 
Gregurić, mr. Milivoj Kujundžić, Vladimir Primorac, mr. Marin Juijević, Vladimir Šeks, 
Željka Antunović, Dino Debeljuh, Zlatko Tomčić, Petar Žitnik, Milovan Šibi, Baltazar
S t  36



Jalšovec, Ivica Gaži, Snježana Biga-Friganović, mr. Mato Arlović, dr. Marko Veselica, 
Bosiljko Mišetić, dr. Ante Tukić, Slavko Vukšić, Marinko Filipović, Ante Đapić i Miroslav 
Šeparović, ministar pravosuđa.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje su podnijeli: Odbor 
za zakonodavstvo na naziv zakona, naziv I odjeljka, članak 1. /u izmjenjenom tekstu/, članak
2. /u izmjenjenom tekstu/, članak 3. /u izmjenjenom tekstu/, članak 7. članak 8., 9., 10.,
11., 12., naziv III. odjeljka, članak 13. /djelomično/, članak 14., naziv IV odjeljka, članak
15., Podnaslov 1. u odjeljku IV., članak 16., 17., 18., 19., podnaslov 2 u odjeljku IV, 
članak 20., podnaslov 3. točka l.a /, članak 22., članak 23., 24., 25., /u izmjenjenom 
tekstu/, 26., 29./u izmjenjenom tekstu/, članak 30. /djelomično/, članak 31., podnaslov 3. 
točka lb/ u odjeljku IV., članak 32., 37., 39., podnaslov 3. točka 2. u odjeljku IV, članak
43., podnaslov 4. u odjeljku IV, članak 44., podnaslov 5. u odjeljku IV, članak 45., 
podnaslov 6. u odjeljku IV, članak 48. naziv V. odjeljka, članak 49., 50., 51. stavak 1. i 2., 
naziv VI odjeljka, članak 52., članak 54. /u izmjenjenom tekstu/, članak 55., naziv VII 
odjeljka, članak 60., 62., naziv VIII odjeljka /u izmjenjenom tekstu/, članak 64, članak 65. 
/djelomično/, članak 67., 68., 69., 69a. /u izmjenjenom tekstu/, članak 70., 73., 74., 75.,
76., 77. i 80. Zastupnik Slavko Linić na članak 2. /djelomično/, članak 21. /u izmjenjenom 
tekstu/, članak 22. i članak 56., zastupnik Marin Mileta na članak 2., na članak 51., 
zastupnik Vladimir Seks novi članak 6a. /u izmjenjenom tekstu/, zastupnici dr. Žarko 
Domljan, Jakob grof Eltz Vukovarski, Nedjeljko Mihanović, Nikola Obuljen, Ivan Rabuzin 
i Vladimir Seks na članak 12. /u izmjenjenom tekstu/, Zastupnik Jakob grof Eltz Vukovarski 
na članak 13. /djelomično/, na članak 40., članak 56., Županijski dom Sabora na članak 15., 
članak 30., članak 53., članak 57., zastupnik Jozo Radoš na članak 15., zastupnik dr. 
Zdravko Sančević na članak 15., zastupnik đr. Ante Tukić na članak 18., članak 29., 30., 
31. i 37., 37., 56., zastupnici Vladimir Primorac i dr. Ante Vujić na članak 23., članak 24. 
/djelomično/, zastupnik Damir Kajin na članak 25., članak 35., članak 50. /u izmjenjenom 
tekstu/, zastupnik Elio Martinčić na članak 29. /u izmjenjenom tekstu/, članak 30., članak 
65./u izmjenjenom tekstu/, zastupnik Vice Vukojević na članak 30., zastupnik mr.sci. 
Milivoj Kujundžić na članak 54., članak 72.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Zastupnički dom nije prihvatio 
amandmane koje su podnijeli zastupnik Jakob grof Eltz Vukovarski na članak 1., članak 9., 
podnaslov ispred članka 22., članak 22., članci 22. do 39./povukao/, 34. do 39., 48., 58. 
/povukao/, 59. /povukao/, 60. /povukao/, 65., zastupnik Nikola Obuljen na članak
3. /povukao/, zastupnik Slavko Linić na članak 4., članak 9., 15., 54. /povukao/, 77., 
zastupnik dr. Ante Tukić na članak 4., članak 5. /povukao/, članak 7., novi članak 14a. 
/povukao/, članak 15./povukao/, 16./povukao/, 19./povukao/, 39. /povukao/, zastupnik dr. 
Zdravko Sančević, na članak 5., Županijski dom novi članak 8a., članak 24., članak 67., 
Odbor za useljeništvo na članak 9., zastupnica Dragica Zgrebec novi članak 10a., zastupnik 
Damir Kajin na članak 12., zastupnik Jozo Radoš na članak 21., članak 22., članak 23., 
članke 24. do 31. /povukao/, zastupnici Vladimir Primorac i dr. Ante Vujić na članak 22., 
članak 29., članak 54./povlači/, zastupnica Đurđa Adlešić na članak 28., zastupnik Elio 
Martinčić na članak 32., članak 49., 50., 52., zastupnik Damir Kajin na članak 34., 37. 
/povukao/, zastupnik mr.sci. Milivoj Kujundžić na članak 41./povukao/, 54./povukao/, 
Odbor za zakonodavstvo na članak 51. stavak 2. /povukao/, zastupnik Hrvoje Hitrec na 
članak 54., zastupnica Željka Antunović na članak 22., i Glavu 3. točka lb/.
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Z astupnički dom donio je , većinom  g lasova  /8 2 "za " , 
18"protiv",5"suzdržanih”/, Zakon o vraćanju i odšteti za oduzetu imovinu, u tekstu kako ga 
je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio prethodno 
mišljenje Županijskog doma Sabora.

Sukladno prijedlogu Odbora za zakonodavstvo, Zastupnički dom donio je, 
većinom glasova, sljedeći

Z A K L J U Č A K

Ovlašćuje se Odbor za zakonodavstvo Zastupničkog doma Sabora Republike 
Hrvatske da obavi nomotehničku redakciju teksta Zakona o naknadi za imovinu oduzetu za 
vrijeme jugoslavenske komunističke vladavine, prije njegove objave u "Narodnim novinama".

35. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O VLASNIŠTVU I DRUGIM STVARNIM 
PRAVIMA - drugo čitanje P.Z. br. 44;

Predlagatelj zakona je  Vlada Republike Hrvatske. 

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.
: -4'-

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za pravosuđe i Odbor za 
gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.
V

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja Miroslav Šeparović, ministar pravosuđa dodatno je 
obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, Elio Martinčić, Vladimir Seks, Slavko Linić i Petar Žitnik.

Predstavnik predlagatelja suglasio se sa amandmanima koje su podnijeli: Odbor 
za zakonodavstvo na članke 1., 3., naslov ispred članka 7., 29., naslov ispred članka 30.,
30., 32., 33., 99., 114., 238., naslov ispred članka 246., 246., naslov ispred članka 280.,
naslov ispred članka 297., 305., 354., naslov Glave 1., naslov ispred članka 359., 371.,
389., 395-, 396., Županijski dom Sabora na članke 11., 21., 103., 105:, 163., zastupnik Elio 
Martinčić na članke 27., 214. /u izmjenjenom tekstu/, zastupnik dr. Boris Kandare na članke 
175. /u izmjenjenom tekstu/,zastupnik Vladimir Seks na članak 356., 357., zastupnik Marin 
Mileta na članak 388., zastupnik Slavko Linić na članak 391.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio i podnositelji su povukli amandmane 
i to: Odbor za zakonodavstvo na članak 2., zastupnik dr. Boris Kandare na članak 31., 280., 
zastupnik Elio Martinčić na članke 154., 357., 375., 382., 383., 388., zastupnik Slavko
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Slavko Linić na članak 394.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, Zakon o vlasništvu i drugim stvarnim 
pravima, u tekstu kako gaje  predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, 
te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

Sukladno prijedlogu Odbora za zakonodavstvo, Zastupnički dom donio je, 
jednoglasno, sljedeći

Z A K L J U Č A K

Ovlašćuje se Stručna služba Sabora Republike Hrvatske da u redakciji teksta 
ovoga Zakona, prije objave u "Narodnim novinama" pojedine odredbe ovoga Zakona 
jezičnostilski doradi.

Sukladno prijedlogu Odbora za pravosuđe, zastupnički dom donio je sljedeći 

Z A K L J U Č A K

Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da pripravi i Saboru Republike 
Hrvatske uputi na usvajanje, po hitnom postupku, prije 31. prosinca 1996. godine 
odgovarajući prijedlog zakona kojim će se urediti pretvorba prava upravljanja, korištenja i 
raspolaganja na stvarima bivših društvenih i društveno - političkih organizacija, stvarima koje 
nisu unesene u društveni kapital pravnih osoba u postupku pretvorbe na temelju Zakona o 
pretvorbi društvenih poduzeća, te na stvarima pravnih osoba u društvenom vlasništvu sa 
sjedištem na prije okupiranom, a sada oslobođenom području Republike Hrvatske.

36. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ZAKUPU POSLOVNOG PROSTORA - 
drugo čitanje P.Z. br. 52;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za pravosuđe i Odbor za 
gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, Elio Martinčić i Bosiljko Mišetić.

Predstavnik predlagatelja suglasio se sa amandmanima koje su podnijeli: Odbor 
za pravosuđe na članke 3., 5., 6. /uz nomotehničku ispravku/, 8., Odbor za zakonodavstvo
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na članke 4., 5., 6., 7., 15., 20., 23., 27., 32., 35. i 38., zastupnik dr. Axel Luttenberger 
na članke 5., 6. st. 3., 6. st. 4., 20., 25. /u izmjenjenom tekstu/, zastupnik Slavko Linić na 
članke 6. st.4., zastupnik Elio Martinčić na članak 18., 19. /u izmjenjenom tekstu/, članak
27.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio 
amandmane koje su podnijeli: Županijski dom, zastupnik dr. Axel Luttenberger na članke 
6. st.3., st. 5., novi članak članak 7., članak 23., 32., 34., 35.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova, Zakon o zakupu poslovnog 
prostora, u tekstu kako gaje predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, 
te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

37. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ZEMLJIŠNIM KNJIGAMA - drugo 
čitanje P.Z. br. 28;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pravosuđe.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja Miroslav Šeparović, ministar pravosuđa, dodatno je
obrazložio prijedlog.

U raspravi je sudjelovao zastupnik Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo.

Predstavnik predlagatelja suglasio se sa amandmanima koje su podnijeli Odbor 
za zakonodavstvo i zastupnik Marin Mileta.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova, Zakon o zemljišnim knjigama, 
u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio 
mišljenje Županijskog doma.

38. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ZAŠTITI OSOBA I IMOVINE - drugo 
čitanje P.Z. br. 83;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.
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Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za unutarnju politiku i 
nacionalnu sigurnost i Odbor za pravosuđe.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, Jozo Radoš i ministar unutarnjih poslova Ivan Jarnjak.

Predstavnik predlagatelja suglasio se sa amandmanima koje su podnijeli Odbor 
za zakonodavstvo na članke 4., 6., 10., 21., 22., 26., 28., 29,, 30., 31., 33., 34., 36., 37.,
40., 50., 52., 57., 63., 65., 66., 67., 69., 82., 88. i 98., zastupnik mr. Milivoj Kujundžić 
na članak 21., zastupnik Jozo Radoš novi članak 97a./drugi stavak, u izmjenjenom tekstu/.

Zastupnici Slavko Linić i mr. Milivoj Kujundžić odustali su od amandmana 
sa kojima se predlagatelj nije suglasio.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, Zakon o zaštiti osoba i imovine, u 
tekstu kako gaje predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio 
mišljenje Županijskog doma Sabora.

39. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O UGOVORIMA O PRIJEVOZU U 
ŽELJEZNIČKOM PROMETU - drugo čitanje P.Z. br. 78;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pomorstvo, promet
i veze.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, dr. Alojz Brkić u ime Odbora za pomorstvo, promet i veze i mr. Dragutin 
Šubat, pomoćnik ministra pomorstva, prometa i veza.

Predstavnik predlagatelja suglasio se sa amandmanima koje su podnijeli: 
Županijski dom na članke 26., 31., 63., 74. i 75., Odbor za zakonodavstvo na članke 20.,
25., 26., 28., 36., 40., 42., 44., 47., 50., 53., 56., 57., 66., 70. i 75.
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Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Zastupnički dom nije prihvatio 
amandmane koje je podnio Županijski dom na članak 4. i 21.

Amandmani koje je podnijela Vlada Republike Hrvatske postali su sastavni dio
zakona.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, Zakon o ugovorima o prijevozu u 
željezničkom prometu, u tekstu kako gaje  predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim 
amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

40. PRIJEDLOG ZAKONA O DOPLATNIM MARKAMA U UNUTRAŠNJEM 
POSTANSKOM PROMETU - prvo čitanje P.Z. br. 158:

' i ' ■ . - - i  4 : • ' • ' ! • t v *  ? , '  ;• - • ' • •  ' . i - - -

Predlagatelj je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za pomorstvo, promet 
i veze i Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.
• ? . '' , ' '

V”

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Dominik Filipović, pomoćnik ministra pomorstva, 
prometa i veza, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, mr. Juraj Buzolić, u ime Odbora za pomorstvo, promet i veze i mr. Milivoj 
Kujundžić.

Zastupnički dom prihvatio je mišljenje Županijskog doma i donio, jednoglasno,
sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona. o doplatnim markama u unutrašnjem 
poštanskom prometu.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.

Sukladno prijedlogu Odbora za pomorstvo, promet i veze, Zastupnički dom 
donio je, većinom glasova, sljedeći

Z A K L J U Č A K

U Konačnom prijedlogu zakona o doplatnim markama u unutrašnjem
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poštanskom prometu predlagatelj je obvezan predložiti rješenje odnosno predložiti izvore 
financiranja djelatnosti koje su regulirane zakonima navedenim u članku 8. Prijedloga 
zakona.

Briše se peti odjeljak na stranici 7, Izvješća o uporabi doplatnih maraka u 
razdoblju od 1993. do 1996. godine.

41. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PLAĆANJU DOPLATNE MARKE " 
OBILJEŽAVANJE 600 - TE OBLJETNICE DOMINIKANSKOG
SVEUČILIŠTA" U UNUTARNJEM POŠTANSKOM PROMETU - hitni 
postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 146;

Predlagatelj zakona je zastupnik Božidar Kalmeta, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za pomorstvo, promet
i veze.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici, kao i mišljenje Vlade Republike
Hrvatske.

U raspravi je  sudjelovao akademik Vlatko Pavletić.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova, Zakon o plaćanju doplatne marke 
" Obilježavanje 600 - te obljetnice Dominikanskog sveučilišta" u unutarnjem poštanskom 
prometu, u tekstu kako gaje  predložio predlagatelj.

42. PRIJEDLOG ZAKONA O OVLASTI VLADE REPUBLIKE HRVATSKE DA 
UREDBAMA UREĐUJE POJEDINA PITANJA IZ DJELOKRUGA 
ZASTUPNIČKOGA DOMA SABORA REPUBLIKE HRVATSKE - prvo čitanje 
P.Z. br. 178;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za Ustav, Poslovnik i 
politički sustav.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.
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Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja Marijan Prus, predstojnik Ureda za zakonodavstvo 
Vlade Republike Hrvatske dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, Vladimir Šeks, u ime Odbora za Ustav, Poslovnik i politički sustav, mr. 
Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Jozo Radoš, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, 
Joško Kovač, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Dino Debeljuh, u ime Kluba zastupnika IDS-a, 
Željka Antunović, Srećko Bijelić, Vladimir Šeks i Marinko Filipović.

Zastupnički dom prihvatio je mišljenje Županijskog doma i donio, većinom 
glasova, sljedeći

Z A K L J I J Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o ovlasti Vlade Republike Hrvatske da 
uredbama uređuje pojedina pitanja iz djelokruga Zastupničkoga doma Sabora Republike 
Hrvatske.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.

Sukladno prijedlogu Odbora za Ustav, Poslovnik i politički sustav, Zastupnički 
dom donio je, jednoglasno, sljedeći

Z A K L J U Č A K
pi, ’•«»* t «■; ; '*■ t'i”: i - : - u ” u: .  ,si:-

Vlada Republike Hrvatske koristit će ovlasti na temelju ovoga zakona iznimno 
kada pojedino pitanje nije uređeno zakonom ili u slučaju nužde ili potrebe hitnog rješavanja 
pojedinog pitanja u vrijeme kada Zastupnički dom Sabora Republike Hrvatske ne zasjeda.

43. PRIJEDLOG ZAKONA O OBILJEŽAVANJU MJESTA MASOVNIH 
GROBNICA ŽRTAVA IZ DOMOVINSKOG RATA - prvo čitanje P.Z. br. 163;

Predlagatelji zakona su zastupnici: dr. Juraj Njavro i Jadranka Kosor. 

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.
:' ' * u ?' ’ - i' ' * ’ -*• ‘

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za rad, socijalnu politiku
i zdravstvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje, kao i Vlada Republike Hrvatske.
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U ime predlagatelja prijedlog je dodatno obrazložila zastupnica Jadranka
Kosor.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, dr. Juraj Njavro, u ime Odbora za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, Damir 
Kajin u ime Kluba zastupnika IDS-a, Đurđa Adlešić, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Marko 
Miljević, u ime Kluba zastupnika HSS-a, dr. Antun Vujić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, 
Srećko Bijelić, Ivan Gabelica, Vice Vukojević i dr. Žarko Domljan.

Zastupnički dom prihvatio je mišljenje Županijskog doma i donio, jednoglasno,
sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o obilježavanju mjesta masovnih grobnica 
žrtava iz domovinskog rata.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.

44. PRIJEDLOG ZAKONA O ZAŠTITI TAJNOSTI PODATAKA - prvo čitanje P.Z. 
br. 149;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za unutarnju politiku i 
nacionalnu sigurnost i Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja Antun Palarić, pomoćnik ministra uprave dodatno 
je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, Srećko Bijelić i mr. Milivoj Kujundžić.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova, sljedeći 

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o zaštiti tajnosti podataka.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.
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45 PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI I DOPUNI ZAKONA O "NAGRADI 
VLADIMIR NAZOR" - prvo čitanje, P.Z. br. 136 - Predlagatelj Vlada 
Republike Hrvatske;

46. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O
"NAGRADI VLADIMIR NAZOR" - prvo čitanje, P.Z. br. 1 -
Predlagatelj zastupnik Ivan Gabelica;

O ova dva zakonska prijedloga objedinjena je rasprava.

Prijedloge akata primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za naobrazbu, znanost
i kulturu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje, kao i Vlada Republike Hrvatske.

Podnesene prijedloge dodatno su obrazložili Ivan Šarić, zamjenik ministra 
kulture i zastupnik Ivan Gabelica.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, mr. Milivoj Kujundžić, dr. Nedjeljko Mihanović, u ime Odbora za 
naobrazbu, znanost i kulturu, dr. Antun Vujić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Stjepan 
Radić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Vladimir Primorac, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, 
Ivan Milas, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, mr. Marin Jurjević, Elio Martinčić, dr. Boris 
Kandare, dr. Zlatko Kramarić i Ivan Gabelica.

Zastupnički dom prihvatio je mišljenje Županijskog doma i donio, većinom 
glasova, sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjeni i dopuni Zakona o "Nagradi 
Vladimir Nazor", koji je predložila Vlada Republike Hrvatske.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.

Zastupnički dom donio je, sukladno prijedlogu Vlade i radnih tijela, većinom 
glasova, sljedeći

Z A K L J U Č A K

Odbija se Prijedlog zakona o izmjeni i dopuni Zakona o "Nagradi Vladimir
Nazor", koji je predložio zastupnik Ivan Gabelica zbog razloga navedenih u mišljenju Vlade 
Republike Hrvatske i Odbora za naobrazbu, znanost i kulturu.
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Z A K L J U Č A K

Zadužuje se Vlada Republike Hrvatske da za jednu od sljedećih sjednica 
Zastupničkog doma pripremi i podnese prijedlog novog zakona o svim državnim nagradama 
u čijem nazivu ne bi bila sadržana imena osoba.

Zastupnički dom donio je , sukladno prijedlogu Odbora za zakonodavstvo,
većinom glasova, sljedeći

47. PRIJEDLOG ZAKONA O NABAVI ROBA, USLUGA I USTUPANJU RADOVA
-prvo čitanje P.Z. br. 176;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za gospodarstvo, razvoj
i obnovu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Mijo Jukić, zamjenik ministra financija, dodatno je 
obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, mr. Dragan Kovačević, u ime Odbora za gospodarstvo, razvoj i obnovu,dr. 
Axel Luttenberger, Katarina Fuček, Ivan Kolak i Mijo Jukić, zamjenik ministra financija.

Zastupnički dom donio je, sukladno prijedlogu Odbora za zakonodavstvo, 
jednoglasno, sljedeći

Z A K L J U Č A K

Obvezuje se predlagatelj, da na osnovi rasprave u radnim tijelima i opće 
rasprave na sjednici Zastupničkog doma Sabora Republike Hrvatske, pripremi novi tekst 
Prijedloga zakona o nabavi roba, usluga i ustupanju radova.

48. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
OSIGURANJU - prvo čitanje P.Z. br. 175;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.
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Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za gospodarstvo, razvoj 
i obnovu i Odbor za financije i državni proračun, '

-  Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Ivica Smiljan, pomoćnik ministra financija, dodatno 
je obrazložio prijedlog.

U raspravi je sudjelovao zastupnik Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo.

Zastupnički dom prihvatio je mišljenje Županijskog doma i donio, jednoglasno,
sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o osiguranju.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.

49. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O MIROVINSKOM I
INVALIDSKOM OSIGURANJU - prvo čitanje P.Z. br. 170;

m j f V ;  t O T  k f f > V ' : r } ' i t s ‘"-V f , . ' -  B 3 . J i V i  v f T s j ’

Predlagatelj zakona je zastupnik Slavko Linić.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za rad, socijalnu politiku 
i zdravstvo, Odbor za obitelj, mladež i šport i Odbor za financije i državni proračun.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje , kao i Vlada Republike Hrvatske.

Predlagatelj, zastupnik Slavko Linić, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. Ante Tukić, u ime Kluba zastupnika 
HSLS-a, Dragica Zgrebec, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Srećko Bijelić, mr. Marin 
Juijević, Petar Žitnik, Željka Antunović, dr. Ante Tukić, Dino Debeljuh, dr. Milorad 
Pupovac, Snježana Biga - Friganović, dr. Marko Veselica, predlagatelj, zastupnik Slavko 
Linić i Joso Škara, ministar rada i socijalne skrbi.
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Z A K L J U Č A K

Odbija se Prijedlog zakona o izmjenama Zakona o mirovinskom i invalidskom 
osiguranju, zbog razloga navedenih u mišljenju Vlade Republike Hrvatske i izvješćima radnih 
tijela.

Zastupnički dom prihvatio je  mišljenje Županijskog doma i donio, većinom
glasova, sljedeći

Zastupnički dom nije prihvatio, 30"za", 59"protiv", zaključke koje je predložio 
Klub zastupnika SDP-a.

50. IZVJEŠĆE O STANJU POSLOVNOG BANKARSTVA;

Izvješće je dostavila Vlada Republike Hrvatske na temelju zaključka koji je 
Zastupnički dom donio u travnju 1996.

Materijal su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za financije i državni proračun i Odbor za 
gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvješće odbora primili su zastupnici na sjednici.

Predstavnik predlagatelja, Ivica Smiljan, pomoćnik ministra financija uvodno 
je obrazložio Izvješće.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. Đuro Njavro, u ime Odbora za 
financije i državni proračun, Marinko Filipović, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Ivan Herak, 
u ime Kluba zastupnika HSLS-a, dr. Đuro Njavro, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Joško 
Kovač, Katarina Fuček, Ivan Kolak, dr. Marko Veselica, Damir Kajin i Đurđa Adlešić.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, sljedeći 

Z A K L J U Č A K

Prihvaća se Izvješće o stanju poslovnog bankarstva.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za 
financije i državni proračun, sljedeći

Z A K L J U Č A K

Upućuje se poticaj Narodnoj banci Hrvatske da razmotri izmjene pri 
obvezatnom deponiranju dijela nove devizne štednje u inozemstvu kako bi se isti koristio za 
razvoj hrvatskog gospodarstva.
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51. a/ GODIŠNJE IZVJEŠĆE NARODNE BANKE HRVATSKE ZA 1995. 
GODINU;

b/ FINANCIJSKO IZVJEŠĆE NARODNE BANKE HRVATSKE PO 
GODIŠNJEM OBRAČUNU ZA 1995. GODINU;

c l FINANCIJSKI PLAN NARODNE BANKE HRVATSKE ZA 1996. 
GODINU;

Sukladno članku 79. Zakona o Narodnoj banci Hrvatske, financijski plan i 
godišnji obračun Narodne banke Hrvatske donosi Savjet Narodne banke, a potvrđuje ih Sabor 
Republike Hrvatske.

Akte Narodne banke primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za financije i državni proračun, Odbor za 
gospodarstvo, razvoj i obnovu i Odbor za zakonodavstvo /o Financijskom planu Narodne 
banke Hrvatske za 1996. godinu/.

Izvješća odbora primili su zastupnici na sjednici.

Dr. Marko Škreb, Guverner NBH dao je uvodno obrazloženje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. Đuro Njavro, u ime Odbora za 
financije i državni proračun, Marinko Filipović, u ime Kluba zastupnika HSS-a, dr. Đuro 
Njavro, Branko Levačić i dr. Marko Veselica.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, Odluku o potvrđivanju Godišnjeg 
obračuna Narodne banke Hrvatske za 1995. godinu.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, Odluku o potvrđivanju Financijskog 
plana Narodne banke Hrvatske za 1996. godinu.

52. IZVJEŠĆE O RADU DRŽAVNOG PRAVOBRANITELJSTVA REPUBLIKE 
HRVATSKE;

Sukladno članku 4. Zakona o državnom pravobraniteljstvu, Državno 
pravobraniteljstvo Republike Hrvatske dostavilo je Izvješće o radu.

Izvješće su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za pravosuđe i Odbor za predstavke i pritužbe. 

Izvješća radnih tijela primili su zastupnici na sjednici.
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Predstavnik predlagatelja Petar Šale, Državni pravobranitelj Republike 
Hrvatske dodatno je obrazložio Izvješće.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vladimir Primorac, u ime Kluba 
zastupnika HSLS-a, Srećko Bijelić i Petar Šale, Državni pravobranitelj Republike Hrvatske.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova, sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Izvješće o radu Državnog pravobraniteljstva Republike
Hrvatske.

53. IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBLIKE 
HRVATSKE ZA 1996. GODINU ZA RAZDOBLJE OD 1. SIJEČNJA DO 30. 
LIPNJA 1996. GODINE;

Sukladno članku 28. stavak 1. Zakona o državnom proračunu Vlada Republike 
Hrvatske dostavila je  Izvješće o izvršenju proračuna za prvo polugodište.

Materijal su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za financije i državni proračun, Odbor za 
gospodarstvo, razvoj i obnovu, Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo i Odbor za 
poljodjelstvo, selo i seljaštvo.

Izvješća radnih tijela primili su zastupnici na sjednici.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Joško Kovač, u ime Kluba zastupnika 
HSS-a, Damir Kajin u ime Kluba zastupnika IDS-a, dr. Đuro Njavro, u ime Kluba 
zastupnika HDZ-a, Petar Žitnik, Baltazar Jalšovec, Jozo Radoš, Veselin Pejnović, Božo 
Kovačević, dr. Marko Veselica, Ivan Herak, dr. Đuro Njavro, Slavko Linić, Željka 
Antunović, Đurđa Adlešić, Ivan Hranjec, dr. Zlatko Kramarić, Juraj Bišćan, Damir Kajin, 
Slavko Vukušić, Marinko Filipović, Božo Prka, mr. Mato Arlović i Snježana Biga - 
Friganović.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova, sljedeći 

Z A K L J U Č A K

Prihvaća se Izvješće o izvršenju Državnog proračuna Republike Hrvatske za 
1996. godinu u razdoblju od 1. siječnja do 30. lipnja 1996.
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54. PROVEDBENI PROGRAM IZVRŠENJA NACIONALNE STRATEGIJE 
SUZBIJANJA ZLOUPORABE DROGA U REPUBLICI HRVATSKOJ U 1996. 
GODINI;

Provedebeni program dostavila je Vlada Republike Hrvatske na temelju 
zaključka Zastupničkog doma sa 4. sjednice.

Materijal su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost, Odbor 
za pravosuđe, Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo i Odbor za obitelj, mladež i šport.

Izvješća radnih tijela primili su zastupnici na sjednici.

Predstavnik predlagatelja Slavko Sakoman, predsjednik Komisije za suzbijanje 
zlouporabe droga Vlade Republike Hrvatske dao je uvodno obrazloženje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Snježana Biga-Friganović, u ime Odbora 
za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, dr. Ante Tukić, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, 
Željka Antunović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Đurđa Adlešić, mr. Marin Jurjević, 
Snježana Biga-Friganović, Srećko Bijelić, Ivan Hranjec, mr. Milivoj Kujundžić, Bosiljko 
Mišetić i Slavko Sakoman, predsjednik Komisije za suzbijanje zlouporabe droga Vlade 
Republike Hrvatske.

Zastupnički dom je, većinom glasova, sukladno prijedlogu Odbora za rad, 
socijalnu politiku i zdravstvo, donio sljedeće

Z A K L J U Č K E

1. Prima se na znanje Provedbeni program izvršenja Nacionalne strategije 
suzbijanja zlouporabe droga u Republici Hrvatskoj u 1996. godini.

2. Obvezuju se sva ministarstva, koja su Provedbenim programom zadužena 
za pojedine mjere i aktivnosti, da svoje zadaće operacionaliziraju, odredivši pri tome rokove 
i osobe odgovorne za provedbu pojedine mjere.

3. Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da svakih šest mjeseci izvješćuje 
Sabor Republike Hrvatske o provedbi mjera predviđenih Programom.

4. Obvezuje se Vijeće HRT da kod oblikovanja programske orijentacije 
posebnu pozornost posveti programima edukacije u spriječavanju zlouporabe droga te da se, 
u suradnji s Komisijom za suzbijanje zlouporabe droga Vlade Republike Hrvatske, uključi 
u popularizaciju mjera predviđenih Provedbenim programom.

5. Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da ubrza pripreme na izradi zakona 
o zaštiti mladeži, zakona o drogi te izmjena kaznenog zakonodavstva sukladno primjenama 
iznesenim u raspravama na sjednicama radnih tijela i Zastupničkog doma Sabora.
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Sukladno prijedlogu Odbora za obitelj, mladež i šport, Zastupnički dom je 
većinom glasova, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da provođenju mjera utvrđenih 
Nacionalnom strategijom da odgovarajući prioritet, da naznači odgovarajuće kvantifikacije 
troškova za njegovo provođenje te rokove za realizaciju pojedinih zadataka.

55. IZVJEŠĆE MANDATNO IMUNITETNOG POVJERENSTVA O ZAHTJEVU ZA 
ODOBRENJE POKRETANJA KAZNENOG POSTUPKA PROTIV GOSPODINA 
ALOJZA BRKIĆA, ZASTUPNIKA U ZASTUPNIČKOM DOMU SABORA;

Mandatno-imunitetno povjerenstvo dostavilo je izvješće.

Izvješće su zastupnici primili poštom.

Predsjednik povjerenstva, mr. Milivoj Kujundžić, obrazložio je prijedlog
povjerenstva.

U raspravi je sudjelovao zastupnik dr. Alojz Brkić.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova, Odluku kojom se, za vrijeme 
trajanja zastupničkog mandata, uskraćuje odobrenje za vođenje kaznenog postupka protiv dr. 
Alojza Brkića pred Općinskim sudom u Zagrebu u predmetu posl. br. XVIII - K- 89/96, po 
privatnoj tužbi tužitelja Stjepana Mesića i Marije Dujić iz Zagreba zbog krivičnog djela 
protiv časti i ugleda, klevete, a opisano i kažnjivo po članku 71. Krivičnog zakona Republike 
Hrvatske.

56. IZVJEŠĆE UREDA ZA PROGNANIKE I IZBJEGLICE O SKRBI ZA 
PROGNANIKE, POVRATNIKE I IZBJEGLICE U REPUBLICI HRVATSKOJ 
U RAZDOBLJU OD 1. SIJEČNJA DO 31. SVIBNJA 1996. GODINE;

poštom.
Izvješće je dostavila Vlada Republike Hrvatske, a zastupnici su ga primili

Raspravu su proveli Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo i Odbor za 
obitelj, mladež i šport.

Izvješća radnih tijela primili su zastupnici na sjednici.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Snježana Biga-Friganović, u ime Odbora 
za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, Jadranka Kosor, Josip Odak, Željka Antunović, Drago
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Krpina, Snježana Biga-Friganović i Vladimir Šeks.

Zastupnički dom je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za rad, socijalnu 
politiku i zdravstvo, donio sljedeće

Z A K L J U Č K E

1. Prihvaća se izvješće Ureda za prognanike i izbjeglice o skrbi za prognanike, 
povratnike i izbjeglice u Republici Hrvatskoj u razdoblju od 1. siječnja do 31. svibnja 1996. 
godine i podržava prijedlog mjera za nastavak provedbe Programa povratka.

2. Predlaže se Vladi Republike Hrvatske da sredstva za ostvarenje zadaća 
Ureda za prognanike i izbjeglice do kraja godine osigura iz sredstava pričuve Državnog 
proračuna Republike Hrvatske za 1996. godinu.

Zastupnički dom je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za obitelj, 
mladež i šport, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Vlada Republike Hrvatske dužna je poštivati dinamiku isplate sredstava za 
prognanike i izbjeglice iz proračunskuh sredstava, a nedostajuća sredstva zbog kojih kasni 
isplata pojedinim davateljima usluga, pokušati namiriti iz sredstava proračunske rezerve.

Sukladno prijedlogu zastupnika Jadranke Kosor i Vladimira Seksa, Zastupnički 
dom je, jednoglasno, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da osigura redovitu isplatu mjesečne 
novčane pomoći prognanicima i povratnicima, osobito starijim ljudima koji nemaju nikakvih 
prihoda.

Ako je potrebno, u tu svrhu predlažemo i reviziju prognanika i povratnika 
koja bi pokazala kome je pomoć najpotrebnija.

57. IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU ZAKUUČKA ZASTUPNIČKOG DOMA SABORA 
REPUBLIKE HRVATSKE DONESENOG POVODOM IZVJEŠĆA DRŽAVNOG 
UREDA ZA REVIZIJU;

Izvješće je dostavila Vlada Republike Hrvatske povodom zaključka 
Zastupničkog doma iz veljače 1996.

Materijal su zastupnici primili poštom.

Raspravu je proveo Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost.
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Izvješće Odbora zastupnici su primili na sjednici.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Joško Kovač, u ime Kluba zastupnika 
HSS-a, Jozo Radoš, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, mr. Mato Arlović, u ime Kluba 
zastupnika SDP-a, Srećko Bijelić, Ivan Gabelica, Marinko Filipović, Božo Kovačević, Petar 
Žitnik, Branko Levačić, Dragica Zgrebec, Slavko Linić, Ivan Milas, mr. Milivoj Kujundžić, 
Dino Debeljuh, Željka Antunović, mr. Dragan Kovačević i Đurđa Adlešić.

Zastupnički dom donio je, sukladno prijedlogu Kluba zastupnika HDZ -a, 
većinom glasova /59"za",25"protiv"/, sljedeće

Z A K L J U Č K E

1. Prima se na znanje Izvješće o izvršenju zaključka Zastupničkog doma 
Sabora Republike Hrvatske donesenog povodom Izvješća Državnog ureda za reviziju.

2. Zastupnički dom Sabora Republike Hrvatske zadužuje Vladu te sve nadležne 
državne institucije da nastave s poduzimanjem odlučnih mjera protiv svih oblika nezakonitosti 
na koje upozorava Državni ured za reviziju te protiv osoba koje u takvim nezakonitostima 
sudjeluju ili su sudjelovale.

58. PRIJEDLOG ODLUKE O ISKAZIVANJU NEPOVJERENJA ČLANU VLADE 
REPUBLIKE HRVATSKE, MINISTRU POLJOPRIVREDE I ŠUMARSTVA 
MATEJU JANKOVIĆU;

Prijedlog odluke podnijela je desetina zastupnika Zastupničkoga doma. 

Prijedlog odluke primili su zastupnici poštom.

Predstavnik predlagatelja, zastupnik Luka Trconić, dodatno je obrazložio
prijedlog.

Stajališta Vlade Republike Hrvatske obrazložio je mr. Borislav Škegro, 
potpredsjednik Vlade.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Marko Miljević, mr. Dragan Kovačević, 
Zlatko Tomčić, Marinko Filipović, Ivan Kolak, Jozo Radoš, mr. Mato Arlović, Ivica Gaži, 
Slavko Vukšić, Đurđa Adlešić, Ivan Kolar, Dino Debeljuh, Slavko Vukšić, Luka Trconić, 
predlagatelj, Matej Janković, ministar poljoprivrede i šumarstva i mr. Borislav Škegro, 
potpredsjednik Vlade.

Zastupnički dom odbio je Odluku o iskazivanju nepovjerenja članu Vlade 
Republike Hrvatske i ministru poljoprivrede i šumarstva Mateju Jankoviću.
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59. IZVJEŠĆE O UREDBAMA KOJE JE VLADA REPUBLIKE HRVATSKE 
DONIJELA NA TEMELJU ZAKONSKE OVLASTI NAKON 3. LIPNJA 1996. 
GODINE;

• . Jf l  . ; r, :y': - ' • :• '
Izvješće je dostavljeno na sjednici.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za gospodarstvo, razvoj
i obnovu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova, sljedeći 

Z A K L J U Č A K

Prihvaća se Izvješće o uredbama koje je Vlada Republike Hrvatske donijela 
na temelju zakonske ovlasti nakon 3. lipnja 1996. godine.

60. IZBORI, IMENOVANJA I RAZRJEŠENJA

1. PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU DUŽNOSTI ZAMJENIKA 
DRŽAVNOG PRAVOBRANITELJA ŽUPANIJE ŠIBENSKE

Prijedlog odluke dostavio je, u smislu članka 46. Zakona o državnom 
pravobraniteljstvu, državni pravobranitelj Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili na sjednici.

Odbor za izbor; imenovanja i upravne poslove dostavio je mišljenje.

Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Odluku o razrješenju Tonia Šantića 
dužnosti državnog pravobranitelja Županije šibenske u tekstu kako je predložio predlagatelj.

2. PRIJEDLOZI ODLUKA O IMENOVANJU ZAMJENICA DRŽAVNOG
PRAVOBRANITELJA ŽUPANIJE ŠIBENSKE

Prijedloge odluka dostavio je, u smislu članka 46. Zakona o državnom 
pravobraniteljstvu, državni pravobranitelj Republike Hrvatske.

Materijale su zastupnici primili na sjednici.

Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove dostavio je mišljenja.
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Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Odluku o imenovanju Marije Tešulov 
zamjenicom državnog pravobranitelja Županije šibenske u tekstu kako je predložio 
predlagatelj.

Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Odluku o imenovanju Lovranke
V t

Grabić-Abramac zamjenicom državnog pravobranitelja Županije šibenske u tekstu kako je 
predložio predlagatelj.

Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Odluku o imenovanju Igranke Sumera 
zamjenicom državnog pravobranitelja Županije šibenske u tekstu kako je predložio 
predlagatelj.

3. PRIJEDLOZI ODLUKA O IMENOVANJU ZAMJENICA DRŽAVNOG 
PRAVOBRANITELJA ŽUPANIJE PRIMORSKO-GORANSKE

Prijedloge odluka dostavio je, u smislu članka 46. Zakona o državnom 
pravobraniteljstvu, državni pravobranitelj Republike Hrvatske.

Materijale su zastupnici primili na sjednici.

Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove dostavio je mišljenja.

Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Odluku o imenovanju Tee Radovani- 
Štajđuhar zamjenicom državnog pravobranitelja Županije primorsko-goranske u tekstu kako 
je predložio predlagatelj.

Nakon rasprave u kojoj je sudjelovao zastupnik Slavko Linić, Zastupnički dom 
je odgodio odlučivanje o imenovanju Jadranke Spicijarić-Brkić zamjenicom državnog 
pravobranitelja Županije primorsko-goranske u tekstu kako je predložio predlagatelj.

Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Odluku o imenovanju Milve Plišić 
zamjenicom državnog pravobranitelja Županije primorsko-goranske u tekstu kako je predložio 
predlagatelj.

Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Odluku o imenovanju Ljubice Kučić 
zamjenicom državnog pravobranitelja Županije primorsko-goranske u tekstu kako je predložio 
predlagatelj.

Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Odluku o imenovanju Snježane 
Frković zamjenicom državnog pravobranitelja Županije primorsko-goranske za Ispostavu u 
Malom Lošinju, u tekstu kako je predložio predlagatelj.

Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Odluku o imenovanju Marijane 
Franolić zamjenicom državnog pravobranitelja Županije primorsko-goranske u tekstu kako 
je predložio predlagatelj.

Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Odluku o imenovanju Igora Udovičića
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zamjenikom državnog pravobranitelja Županije primorsko-goranske u tekstu kako je predložio 
predlagatelj.

4. PRIJEDLOZI ODLUKA O IMENOVANJU ZAMJENIKA DRŽAVNOG 
PRAVOBRANITELJA ŽUPANIJE ZADARSKO-KNINSKE

Prijedloge odluka dostavio je, u smislu članka 46. Zakona o državnom 
pravobraniteljstvu, Državni pravobranitelj Republike Hrvatske.

Materijale su zastupnici primili na sjednici.

Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove dostavio je mišljenja.

Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Odluku o imenovanju Marina Grbića 
zamjenikom državnog pravobranitelja Županije zadarsko-kninske u tekstu kako je predložio 
predlagatelj.

Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Odluku o imenovanju Jasenke Glavan 
zamjenicom državnog pravobranitelja Županije zadarsko-kninske u tekstu kako je predložio 
predlagatelj.

Zastupnički dom je, jednoglasno^ đonio Odluku o imenovanju Nikole 
Marinovića zamjenikom državnog pravobranitelja Županije zadarsko-kninske, za Ispostavu 
u Benkovcu, u tekstu kako je predložio predlagatelj.

Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Odluku o imenovanju Libije Vitaijić 
zamjenicom državnog pravobranitelja Županije zadarsko-kninske u tekstu kako je predložio 
predlagatelj.

5. PRIJEDLOZI ODLUKA O IMENOVANJU ZAMJENIKA DRŽAVNOG 
PRAVOBRANITELJA ŽUPANIJE ISTARSKE

Prijedloge odluka dostavio je, u smislu članka 46. Zakona o državnom 
pravobraniteljstvu, državni pravobranitelj Republike Hrvatske.

Materijale su zastupnici primili na sjednici.

Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove dostavio je mišljenja.

Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Odluku o imenovanju Klare Franković, 
zamjenicom državnog pravobranitelja Županije istarske, za Ispostavu u Labinu, u tekstu kako 
je predložio predlagatelj.

Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Odluku o imenovanju Igora Rakića 
zamjenikom državnog pravobranitelja Županije istarske u tekstu kako je predložio 
predlagatelj.
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6. PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU DUŽNOSTI ZAMJENICE 
DRŽAVNOG PRAVOBRANITELJA ŽUPANIJE SPLTSKO-DALMATINSKE

Prijedloge odluka dostavio je, u smislu članka 46. Zakona o državnom 
pravobraniteljstvu, državni pravobranitelj Republike Hrvatske.

Materijale su zastupnici primili na sjednici.

Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove dostavio je mišljenja.

Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Odluku o razrješenju Marije Šimičić 
dužnosti zamjenice državnog pravobranitelja Županije splitsko-dalmatinske u tekstu kako je 
predložio predlagatelj.

7. PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ČLANOVA KOMISIJE ZA 
VRIJEDNOSNE PAPIRE REPUBLIKE HRVATSKE

Odredbom članka 6. stavka 4. Zakona o izdavanju i prometu vrijednosnim 
papirima utvrđeno je da članove Komisije imenuje Sabor na prijedlog Vlade Republike 
Hrvatske.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je Prijedlog odluke, a Odbor za izbor, 
imenovanja i upravne poslove dostavio je mišljenje na predloženu odluku.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, Odluku o imenovanju članova 
Komisije za vrijednosne papire Republike Hrvatske.

8. PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU ČLANA ODBORA ZA 
USEUENIŠTVO ZASTUPNIČKOG DOMA SABORA REPUBLIKE 
HRVATSKE

Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove dostavio je prijedlog odluk

Zastupnički dom donio je, većinom glasova, Odluku o razrješenju akademika 
Željka Bujasa, dužnosti člana Odbora za useljeništvo Zastupničkog doma Sabora Republike 
Hrvatske.

61. PRIJEDLOG REZOLUCIJE U SVEZI S MANDATOM UNTAES -a

Predlagatelj Rezolucije je Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav. 

Prijedlog akta primili su zastupnici na sjednici.

Raspravu je proveo Odbor za zakonodavstvo.
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Dodatna obrazloženja dali su potpredsjednik Vlade Republike Hrvatske i 
ministar znanosti i tehnologije, dr. Ivica Kostović i Vladimir Seks, u ime Odbora za Ustav, 
Poslovnik i politički sustav.

• U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, Ivan Milas, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Ivica Račan u ime Kluba 
zastupnika SDP-a, Jozo Radoš, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Luka Trconić, u ime Kluba 
zastupnika HSS-a, Ante Đapič, u ime Kluba zastupnika HSP-a i Ivica Račan.

Predstavnik predlagatelja Vladimir Seks suglasio se sa primjedbama Odbora 
za zakonodavstvo osim primjedbe na članak 1.

UNTAES-a
Zastupnički dom donio je, jednoglasno, Rezoluciju u svezi sa mandatom

t i'l: I - ; % ž
Sukladno prijedlogu Kluba zastupnika SDP-a, Zastupnički dom donio je, 

jednoglasno, sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Zastupnički dom Sabora Republike Hrvatske obvezuje Vladu Republike 
Hrvatske da u slučaju zauzimanja stavova suprotnih Rezoluciji mora 0 tome izvjestiti 
Zastupnički dom Sabora Republike Hrvatske.

2. Ovaj zaključak bit će dostavljen Vladi Republike Hrvatske.

62. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PLAĆANJU DOPLATNE MARKE 
"IZGRADNJA SPOMEN - DOMA DR. ANTE STARČEVIĆ" U UNUTARNJEM 
POŠTANSKOM PROMETU - hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 180;

Predlagatelj zakona je zastupnik Miroslav Retry, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pomorstvo, promet
i veze.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici, kao i mišljenje Vlade Republike
Hrvatske.

U raspravi je sudjelovao zastupnik Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo.

Predlagatelj se suglasio sa amandmanom Odbora za zakonodavstvo.
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Zastupnički dom donio je, jednoglasno, Zakon o plaćanju doplatne marke " 
Izgradnja Spomen - doma dr. Ante Starčević" u unutarnjem poštanskom prometu, u tekstu 
kako gaje predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima.

Sjednica Zastupničkog doma završila je 11. listopada 1996. u 17,00 sati.
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